3.01

DURATOPBOND

3.07

[leTann MoOHTaXa Ha
S-o6pasHbie CTOWKM

3.13

3a>xumbl gna
cnupanbHbIX CTOEK

3.19

MpuxxnmHblie
NpY>XWHbI

KYJIbTUBATOPDI

3.02

DURATOPFUSE

3.08

CToWKM
Vibro Bellota

3.14

XecTtkue cTokmn

3
o
e
<
o
=
=
2
2

-y f
3.06 4
3axumbl ansa
S-06pasHbIX cToek

3.03 : 3.04 3.05
S-06p§3uble
CTOMKM

Adonorta u nanbl Ha

DURATOP S-o6pasHble CTOMKKU

LTI

LN E L b LS . B
3.12

% [etanu MoHTaXka Ha
cnupasbHble CTOMKHN

- e R SR
3.09 A 3.10 3.11

Aetanu gns
o6pa6otku ctepHn §

CnupanbHblie
CTOWKM

KynbTuBaTOpHbie
nanbl 1 gonoTa

AR A

I
A
il
i

X i 3 :;.;x;”ﬁm:s : 2 SRR AR
3.16 e 3.17 d 3.18

i Aetanun MOHTa)xa Ha AMopTusartop
!

3.15

CTolKa uM3esnibHOro
KyJibTUBaTOpa

KOMMOHEeHTbI 5
4yM3enbHOro
aMmopTtusartopa

CTOWKM UN3esibHOro YMsenbHOro
Ky/nbTMBaTOpa Ky/nbTMBaTOpa

3.21 3.22

Peccopa ana
Ky/ibTUBaTOpa



Akckno3uBHana TtexHonorna DURATOPBOND, 3anareHTOBaHHas KOMMNaHuen
BELLOTA, yBennumBaeT CpPOK 3Kcnyatauymm pabouunx opraHos B 3 PA3A.

TexHonorns DURATOP npeanonaraeT UCNonb30BaHMeE 311eMeHTOB kapbuaa Bonbdpama
B CBAI3KE C yAapOnpoYHbIM CBAPOYHbLIM MaTepuasnoM. CoueTaHme ABYX 3TUX KOMNOHEHTOB CO34aeT
OYeHb NPOYHOE U3HOCOYCTOMUMBOE MEeTaTypruyeckoe coeuHeHme.

DURATOP =05

dneMeHTbl Kapbuaa Bonbcdhpama YaaponpouHblii CBapo4Hblii cnias

()

KYJIbTUBATOPbI

NMPEMMYLLUECTBA

» BbICOKasA yAapoONpoO4YHOCTb » DKOHOMUA BPEMEHM Ha 3aMeHy pabounx opraHos
» CHMKeHMe Tpyao3atpaTt » CHMXeHMe MaTepuasibHbiX 3aTpaT » OT/INYHbIA KOHEYHbIN pe3yibTaTt
» KauectBeHHasa o6paboTka No4Bbl 3a cueT 60siee AINTENIbHOIO COXpaHEHUsI UCXoaAHOoM (hpopMbl

A >




HA HAPY)XHOM

DURATOPEOND e

HaHOCUTCSl HA MeCTa YCUJIEHHOro
M3HOCa, HanpuMmep:

Ha ocTtpué un
BOKpyr 6ontoB

HA BHYTPEHHEW
YACTU OETAU

no Bceun ANuHe
pabouero kpas

()

I
o
2
<
o
s
=
E
2

Mocne o6pa6orkn 280 ra Ha abpa3nBHbIX NecYaHbIX NO4YBax

Bez DURATOPBOND

C texHonornein DURATOPBOND KyJ/sibTUBaTOpHble
Jlanbl Npocny)xaT Kak MMHMMYM B 3 pa3a fgonbluie,
a Ha necyaHbIxX no4yBax - A0 4,5 pa3 AonbLue.

C DURATOPBOND
A 28



Kap6ua BonbdpamMma HanbISETCA Ha AeTasib C nocsieayommm
onJiaBJIEHUEM AJiIS AOCTUXXKEHUS BbICOKOW CTErNeHu aaresmm

DURATOP 6narogaps cneumdurke NPpoM3BOACTBEHHO-TEXHONOMMYECKOro npolecca
rapaHTMpPOBaHO NPEBOCXOAHOE COeAMHEHME HarMblISeMOro Matepurasna n NoBepxHOCTM AeTanu.
Monyyaem oe B pe3ynbTaTe NOKPbITUE ABASETCH Ype3BblHalHO U3HOCOCTOMKMM U YAAPONpPOYHbIM

2DURATOP

KYJIbTUBATOPbI

-

\f SPRAY & FUSE: YCTOWUYUNBOCTb
METAJUTYPIMYECKOE K YOAPAM
COEAVNHEHME \\ /’ N CKONAM 2

J ]
- ~— .
- KOHTPOJ1b
— ~—""- TMOBbIWEHHASA
—~_ 3 TEMMNEPATYPHOIO
m M3HOCOCTOMUKOCTb PEXXUMA }
- S .

A



TBepaAoCTb NOKPbITUA
>)URATOP MO>XeT COCTaBJIATb OT
NMpumMmeHseTca B Hanbonee 650 HV no 1050 HV. 8
KPUTUYHbIX 30HaX U3HOCa AeTallM.

TonwuHa NnoKpbITUA
MOXKET COCTaBJIATb OT

0,15mMmM o 2MM.

3
o
e
<
o
=
=
£
2

NMPEMMYLLECTBA:

» YBeJINYeHHbIW CPOK CNy>k6bl AeTanun » BbicoOkas yaaponpo4YHOCTb
» BO3MOXXHOCTb 06pab0TkKM TPYAHOAOCTYNHbIX MECT
» BO3MO>XHOCTb HAaHECEHUSA TOHKOro CJ/1I051 MOKPbITUA, naeasibHOro Ans
PeXyLWmnxX N U3MenbYyarLmMx AeTasien

A30



o3 | puRATOP 1

15121 Ha
AMAZONE
PRIMERA DCM

15127 Ha
AMAZONE CONTEC

15075 Ha
AMAZONE CAYENA

S 32 e 33 S 34

1543 CP
DURATOP

1549 CN CP
DURATOP

15023 CP C1
DURATOP

D 36 S 37

)

15035 S CP
DURATOP

1502 S CN CP
DURATOP

1535-B CN S CP
DURATOP

S 38 e 39 S 40

KYJIbTUBATOPbI

15106
DURATOP

1599 S C2N CP
DURATOP

1547 S C2N CP
DURATOP

S 42 S 43

(- |
Voo
(=
A
\ =\
| Wl
=)

2319 AP CP
DURATOP Ha
KVERNELAND CLC

D 46 5

15110 CP DURATOP
Ha KVERNELAND
CLCEVO

a7

1512-A C2N CP
DURATOP

1547 C2N CP
DURATOP

15124 Ha
AGRISEM

:;:JkZVZE('iI:“gtIA[}“AJOP 15115 CP DURATOP
ENDURO Ha KUHN CULTIMER
D 48 49

1513-A C2N CP
DURATOP

A31



503 | DuRATOP 1

15075 Ha AMAZONE CAYENA

Tepmoo6paboTtka
B C nocsie HannaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
] 3KcnayaTauum
A 2
]
P 15075 g
<
o
=
=
B
apr. OpUruHanbHbIi HOMep —I- A B [o Grs. ™ 2
15075-CA-CP DURATOP 970702 12 34 459 65 2.700 200

YcTraHaBnvBaeTcs Ha cesnkax Amazone Cayena.
1 nnactuHa u3 kapbuaa Bonbdpama.



503 | DuRATOP

1

3

I

15121 Ha AMAZONE PRIMERA DCM 3
=

)

Tepmoo6paboTtka §

B C nocne HanJaBKu ans =

o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

A 2

£a

2

S

2

a

4

2
(3)

P 15121-B CP

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHaNbHbIA HOMEpP e

15121-A CP DURATOP 102805 15 35 222 1.620 625 1199G M12 300
15121-B CP DURATOP 102808 15 35 222 1.640 625 1199G M12 300

15121-A CP: 1 nnactuHa kapbuaa Bonbdpama. Ctapoe o603HayeHne Amazone: 936867.

15121-B CP: 2 nnactuHbl n3 kapbuaa sonbdpama. Crapoe ob6o3HayeHne Amazone: 923613, 914977. 4

OKpalleH B 3eNeHbli LBeT.

YcraHaBnuBaeTcs Ha ceanku PRIMERA DCM. g
2
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4

L 15121-A CP
5
[~
>
[~
c

A 33 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
z
15127 Ha AMAZONE CONTEC 3
o
]
4] z
[}
w
Tepmoo6paboTka 8
B C nocne HannasKu ans =
o6ecneueHus 6onee
OSIMTENIbHOrO Cpoka
L akcnayaTaumm
A 2
£a
a
=
=
|~
x
2
o
x
[=]
n
>
=
o
P 15127 CP E
<
o
=
=
2
ET OpUrMHanbHbIi1 HoMep —I- A B (o Grs. > M 2
15127-A CP DURATOP 218262 12 12 444 80 2.200 150 M16

YcraHaBnvBaeTcs Ha cesnku Condor oT Amazone.
2 nnacTtuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



503 | DuRATOP 1

15023 CP C1 DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 15023 CP C1

KYJIbTUBATOPbI

15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

YcTaHaBnMBaeTCs Ha CTOMKax Cesnok.
1 nnactuHa u3 kapbuaa Bonbdpama.

A 35 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1549 CN CP DURATOP z
]
w
4
i
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
g
[=]
g
=
(3)

P 1549 CN CP

KYJIbTUBATOPbI

1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcTaHaBMBaETCA Ha CTolKax CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 36 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1543 CP DURATOP s
]
w
o
i
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
g
[=]
g
=
(3)

P 1543 CP DURATOP

KYJIbTUBATOPbI

1543 CP DURATOP 11 36 214 580 1.500 11990 M10

2 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike )
1543 CP M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB g
%

<

-]

]

X

o

s

(=4

5

nnayr

A 37 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1535-B CN S CP DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

>
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1535 B S CN CP

KYJIbTUBATOPbI

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10
3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
4
MoHTUpyeTcAa Ha S-06pa3Hoii cTolke <
]
2476 2476 A14 C2A / 2488 B A14 C2A / o
[t | ARG | AN Jamsovon| o [wscnn s | s [l
1535-B CN S CP M12x60TCB M12X60TCB M12X60 TCB M12x60TCB KIT2546C2A E
1535-B CN S CP CA1  M10x60TCB M10X60 TCB M10x60TCB g
&
L 1535 BS CN CP CA1
5

nnayr

A 38 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1502 S CN CP DURATOP :
©
i
Tepmoo6paboTtka 8
B C nocsie HannaBKu Ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KCrUlyataumm
A 2
£a
2
<
2
a
S
[=]
g
=
(3)

P 1502 SCN CP

KYJIbTUBATOPbI

1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpYyeTCcA Ha cTolike ANnA BU6pokynbTUBaTopa 4
1502 SCN CP M12x60 M12x60 M12x60 g
=

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

|-

>

[~

c

A 39 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

15035 S CP DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

>
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 15035 S CP

KYJIbTUBATOPbI

15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12
3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

4
MoHTUpyeTcAa Ha S-06pa3Hoii cTolke <
[ s | 2a76C2nA10 | 2476C2A/Al4C2A | 24ssBCaA/C3A |  24e9c2a | 2asoczamiz | 2550 [N
15035 S CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB :
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB é
5]
s
(=4
5

nnayr

A 40 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

1547 S C2N CP DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
3KcnayaTauum

)

P 1547 SC2N CP

3
o
2
<
o
=
5
B
2

1547 S C2N CP DURATOP 12 200 45 1.200 800 1199A M10

11 nnacTvH u3 kapéuaa Bonbdpama 1 YCUIEHHbIA HOCOK Narbl.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 4
e e canato
1547 S C2N CP M10x45TCB
5

A 41 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

1599 S C2N CP DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 1599-S C2N CP

3
o
2
<
o
=
5
B
2

1599-S C2N CP DURATOP 8 280 45 2.650 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 4
T aecan | zassmcaa | 2asoceAmiz |
1599 S C2N CP M12x50 M12x50 M12x60
5

A 42 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



503 | puRATOP

1
3
I
15106 DURATOP 5
]
w
o
&
TepMmoo6paboTka 8
B C nocne HannaBKu Ans c
o6ecneueHus 6onee
ONNTENIbHOrO CPpoKa
[ aKcnayaTauum
A 2
£a
a
<
2
2
S
[=]
g
=
()

P 15106 AP CP

KYJIbTUBATOPbI

15106 AP CP DURATOP 22 60 365 40-80 3.385 240 1199A M12
15106 CP 10 DURATOP 22 60 365 40-80 3.470 240 1199A M12
15106 AP CP: 2 nnacTuHbl n3 kapbuaa Bonbdpama 1 U3HOCOYCTOMYMBas Hannaska.
15106 CP 10: 10 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama. 4
<
MOHTUpYeTCA Ha CTOlKe UN3eNbHOro KyabTuBaTopa 5
o
[ apr | aa62A | 2a628 | 2464-A | 2s6a-AL | 2067 [
15106 M12x70 M12x70 M12x80 M12x80 M12x60 E
g
s
MOHTUpYeTCA Ha cnupasibHON CTolke =
e/ 2484 | 28 | 28 |
15106 M12x70 M12x70 M12x70
5

MOHTUpPYeTCH Ha CTOMKe Ans BU6poKynbTMBaTopa

apr. 2455 (VTH)

15106 M12x70

nnayr

L 15106 CP 10

A 43 T Bontsl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15055 CP 2A1 3P DURATOP 3
=
e
Tepmoo6paboTtka §
B C nocne HanJaBKu ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
S
2
a
4
2
(3)

P 15055 B8O CP 2A 3P

KYJIbTUBATOPbI

15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
C BO3MOXHOCTbIO UCMONb30BaTb COBMECTHO, CM. CTp. 173.

4

MOHTUpYEeTCA Ha CTOKe YUN3eNIbHOro Ky/ibTuBaTopa >

I

2464-A 2464-AL o

15055-B80-CP-2A1-3P M12x80 M12x80 2

2

-]

g

MoOHTUpYyeTCA Ha cnMpanbHOMK CTOMKe )

e | 285 | 28 [N
15055-B-80-CP-2A1-3P M12x70 M12x80

5

[~

P

[~

c

A 44 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

15055 DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 15055 B8O CP 2A1 3P

KYJIbTUBATOPbI

OpuWruHaNbHbI HOMEp e e

15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 00311069 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A
15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100

CM. NOSHbIA aCCOPTUMEHT Ha CTpaHuue 173. 4

15055-B CP 80 HRS DURATOP: 1 nnactuHa 3 kapbuaa Bonbdpama.
15055-B80 CP 2A 3P DURATOP: 3 nnactuHbl ns kapbuaa sonbdpama.
15055-B80 PL CP 4P DURATOP: 4 nnactuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

L 15055-B CP 80 L 15055 B8O PL CP 4P

A 45 Mpou3BOACTBO MoA 3aKka3 T BonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
2319 AP CP DURATOP Ha KVERNELAND CLC 3

=

o
B Tepmoo6paboTtka g
nocne HanJaBKu ans
| o6ecneueHus 6onee
A ' ANUTENIbHOIO Cpoka

3KcnayaTauum

2

£a

2

S

2

a

4

2

(3)

P 2319 AP CP

KYJIbTUBATOPbI

2319 AP CP DURATOP 20 70 220 40 2.500 400 1199D M12

2 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama u U3HOCOYCTOMUYMBAsA HannaBka.
MoxeT yctaHaBnmeaTbcst Ha Kverneland CLC u rny6okopbixautenu.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 46 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15110 CP DURATOP Ha Kverneland CLC EVO 3
=
©
Tepmoo6paboTtka §
B C nocne HanJaBKu ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
[ 3KcnayaTauum
A 2
L0
2
S
2
a
S
2
(3)

P 15110 CP

KYJIbTUBATOPbI

OpuUrMHanbHblii HOMep -1

15110 CP DURATOP KKO083068R 20 80 283 60 3.400 300 1199D M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcranaBnusaetca Ha CLC EVO c aednektopammn KK304320R (npasbliii), KK304321R (neBbiit), KK304322R (npsiMoit).

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 47 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15122 CP DURATOP Ha KVERNELAND ENDURO 3
]
4+
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
S
[=]
g
=
(3)
3
P 15122 z
<
<
5
apr. OpUrnHanbHbIi HOMEp —>|<- 5
15122 CP DURATOP A135465286 26

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcTaHaBAMBaeTca Ha umnsenbHblit KynbTueaTtop Kverneland.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A s



503 | DuRATOP

1

3

I

15115 CP DURATOP Ha KUHN CULTIMER 3
=

)

Tepmoo6paboTtka §

B C nocne HanJaBKu ans =

o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
[ 3KcnayaTauum

A 2

L0

2

S

2

a

S

2
(3)

P 15115 CP

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

15115 CP DURATOP H2220761 26 80 276 45 4.700 200 1199A M12

5 nnactuH u3 kapbuaa sBonbdpama.
YcTaHaBMBaeTca Ha cTepHeBble KynbTuaTopbl Kuhn Cultimer.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 49 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1

z

=

15124 Ha AGRISEM 3

=

w

3

4] z

[}

w

Tepmoo6paboTka 8

nocne HanJiaBku gns =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa

aKcnayaTaummn

2

£a

|~

w

=

=

|~

x

]

o

]

x

[=]

n

>

=

3

P 15124 CP g

<

o

=

=

L0

[

apr. OpuUrnHasnbHblIi HOMEp —I- 2

15124-CP DURATOP AGM1103551 25

5 nnactuH u3 kapbuaa sBonbdpama.
YcTaHaBnuBaeTcsa Ha arperaTtax Agrisem MaxiMulch n AgroMulch.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 5o



503 | DuRATOP

1
3
I
1547 C2N CP DURATOP 5
=
g
=
w
3
4] Z
[}
w
B Tepmoo6paboTka 8
nocne HanJiaBku gns =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
aKcnayaTaummn
2
£a
2
=
=
|~
x
]
o
]
x
[=]
n
>
=
3
P 1547 C2N CP g
<
o
=
=
2
2
1547 C2N CP DURATOP 12 200 45 1.275 800 1199A M10
1547 C2N 12 CP DURATOP 12 200 45 1.285 800 1199A M12
11 nnacTuH u3 kapbuaa Bonbdpama U YyCUIEHHbIW HOCOK Nanbl.
4
MOHTUpPYeTCs Ha CNMpasnbHOW CTOMKe <
I 2480 g
1547 C2N CP M10x40 i
a
e
MOHTUpPYETCH Ha CTOWKE YM3ENbHOro Ky/bTuBaTopa é
| 2466 | 2466E | 2466ETL |
1547 C2N 12 CP M12x40 M12x40 M12x40
5
[~
>
[~
c

A 51 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1512-A C2N CP DURATOP 3
o
]
o
B Tepmoo6paboTka §
nocne HanaaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ONINTENIbHOrO CPpoKa
aKcnayaTauum
2
£a
a
<
2
D g
S
[=]
g
=
(3)

P 1512 A C2N CP

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama n YyCUIEHHbIV HOCOK nanbl.
Yron ataku 47°. PaboTaeT posHee, yem 1513 A C2N CP.

4

MOHTUpYeTCs Ha CTolKe YN3esIbHOro KyJibTuBaTopa >

1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50 2

MoOHTUpYyeTCcsA Ha cnupasibHOM CTolke §

| 2es [ 2483 [ 2484 | 2455 [ 25 [
1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

5

nnayr

A 52 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1513-A C2N CP DURATOP 3
o
]
o
B Tepmoo6paboTka §
nocne HanaaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ONINTENIbHOrO CPpoKa
aKcnayaTauum
2
£a
a
<
2
D g
S
[=]
g
=
(3)

P 1513-A C2N CP

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama n YyCUIEHHbIV HOCOK nanbl.
Yron ataku 35°. SiBnsieTcs ocTpee, YeM HakoHe4YHWKk 1512-A-C2N-CP.

4
MoOHTUpYeTCA Ha cnUpasibHOW CTolke <
I

T isie | 24st-c | 2a6i-CL | 2461-D | 2462A | 24628 | 2a04-A | 2a64-AL | 2456 | 2157 [
1513 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 M12x50 2

:

g

YcraHaB/AMBaeTcsi Ha CNMpanbHOW CTOWKe g
| 2 | 2483 [ 2a84 | 2455 [ 2ass [

1513-A C2N CP M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

5

[~

P

[~

c

A 53 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



ERERRL —————

| AOJIOTA U JIAMNbI HA S-OBPA3HbIE CTOWKW

15044 1543 1594
S 55 D 56 e 57
15045 1583 1505
S 58 E» 59 D 60
1504 1529 1530
D 61 D 62 S 63
15035 15000 1502
D 64 D 65 D 66
1502 S CN 1503 1535 S CN
D 67 D 68 S 69
15102 15103
e 70 e 71
1545 1544

74

15099

77

15054

80

1547 S

83

1599 S CN

86

)

KYJIbTUBATOPbI



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15044 3
|
<
=
w
3
4] 5
o
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15044 CA 6 35 218 380 2.600 11990 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

I S N T
15044 M10x60TCB g
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=

A 55 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1543 5
|
<
=
w
3
4] 5
- [}
w
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1543 101000640 6 35 210 385 12 2.376 11990 M10

1543 CP DURATOP 11 36 214 580 1.500 11990 M10
. . 4

MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke

[ . | 20 | 2722 | 2s N
1543 M10x40TS M10x40TS M10X45TCB g
%
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 56 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1594 3
|
<
=
w
3
4] 5
[}
w
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
x
3
o
o
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1594 CA 5 36 135 190 12 2.376 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

L
1594 M10x40TS =
g

o

"]

x

<

o

o

x

5]

S

(S8

5

N

>

[~

=

A 57 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15045 3
3
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. £
d
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15045 CA 6 37 210 380 2.000 11990 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

4
15045 CA M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 58 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



KYIbTUBATOPbI 3.04 | OOJZIOTA U JIANbI HA S-OBPA3HbIE CTOUKW

1
3
I
1583 5
<
=
w
]
4] z
[}
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. a
d
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 1583 3
<
o
=
=
2
apr. —~I- A B Grs. AN ] 2
1583 6 38 230 390 1.500 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

L s
1583 M10x40TS g
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1505 §
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1505 6 40 232 660 12 1.512 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

I R T S R S T N B T
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB M10x45TCB =
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=

A 60 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1504

4]
OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u
A

ocobeHHOCTAMMU 2
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 1504

KYJIbTUBATOPbI

1504 6 42 255 660 12 1.512 11990 M10 100
1504-8 8 44 270 770 2.000 2.000 11990 M10 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
1504 M10x45TCB
5

A 6 1 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1529 3
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1529 A6 6 40,5 232 45 460 2.025 11990 M10 100
1529 A8 8 43 232 45 650 1.500 11990 M10 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
[ . | oa7ecaamt0 | 2asecza | soca MM
1529 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB g
%
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 62 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1530

4]
OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u
A

ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

P 1530-A8

1530 A6 6 44 255 45 540 1.500 M12

1530 A8 8 45 255 45 770 1.000 M12
1530 A6 M10 6 44 255 45 540 1.500 M10 100
1530 A8 M10 8 45 255 45 770 1.000 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke

| apr. | 2476c2AA10 | 2476C2A/A14C2A | 2488-BC2A/A14C2A | 2488 C2A/C3A 2489 C2A 2489 C2AA12 | 2550C2A |

1530 M10 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB
1530 M12 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB M12x60TCB

L 1530 M10

A 63 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOKM

1
3
I
15035 3
<
=
w
3
4] &
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nsgenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJsiEM
A KauecTsa u
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpOM3BOACTBEHHOr0
npouecca.

FNYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 15035 CA10

KYJIbTUBATOPbI

15035 CA 7 52 300 45 950 800 11990 M10
15035 CA 10 10 57 300 45 1.360 700 11990 M10
15035 C3AE10 10 57 300 45 / 45 1.340 700 11990 M10 100
15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10 4
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12 -
15035 S CP 1 CA1: 3 nnacTuHbl U3 kapbuaa sBonbdpama. §
2
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike E
15035/ CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB g
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

5
L 15035 C3A L 15035 s CP

nnayr

A 64 Mpou3BOACTBO MoA 3aKa3s ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15000 5
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
x
3
o
o
x
[=]
n
>
[~
[

P 15000

KYJIbTUBATOPbI

15000 6 58 260 690 12 1.512 11990 M10
15000 B 8 60 260 970 10.000 11990 M12 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
.| 276
15000 M10x45TCB g
%
<
o
]
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 65 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1502 §
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

P 1502-8

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1502-6 105000483 6 70 288 45 825 12 648 11990 M12
1502-6-B 101000580 6 74 262 45 765 12 648 11990 M12 100
1502-8 105000504 8 70 288 45 1.100 12 648 11990 M12
C 6ontammn 4
3
MoHTUpyeTcs Ha croiike Vibro-Bellota &
I T .,
3
1502 M12x50TS 3
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 66 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1502 S CN

-

)

OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u

A ocobeHHOCTAMMU
NPon3BOACTBEHHOIO
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1502 SCN

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1502 SCN 105000483 / 105000504 8,5-18 74 320 45 2.150 500 11990 M12
1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12
1502 S CN CP: 3 nnacTuHbl u3 kapbuaa Bonbdpama.
4
MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota <
@ [ 25 [
1502 S CN M12x50TS ﬁ
2
)
X
o
s
(=4
L 1502 SCN CP
5

nnayr

A 67 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

1
3
I
1503 3
<
=
w
3
4] 5
]
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. £
2
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIii HOMEp

1503 105000514 8 108 308 45 1.600 12 540 11990 M12

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

4
apr. 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A

1503 M12x45TCB M12x60TCB =

2

o

"]

MoHTUpyeTcs Ha cTolike Vibro-Bellota 2

-]

apr. " . -

1503 M12x50 5

5

nnayr

A 68 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1535 SCN

-

)

OAHOPOAHOCTb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u

A ocobeHHOCTAMM
NPon3BOACTBEHHOIO
npouecca.

MOCEBHbIE MALLUWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1535BSCN

KYJIbTUBATOPbI

1535-B S CN C2A 18 74 345 45 2.100 500 11990 M12

1535-B S CN C2A CA1 18 74 345 45 2.100 500 11990 M10

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10 4
1535 B CN S CP u CAl: 3 nnactuHbl u3 kapbuaa sonbdpama. <
3
S
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike a
x
[ apr. | 2476C2A/A4C2A | 2476 C2AAL0 | 2485-BC2A/A14C2A | 2489C2A | 2489C2AA12 | 2546C2a | 2550c2a [E
1535S CN / CP M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB KIT2546C2A §
1535S CN CA1 /CP M10x45TCB M10x60 TCB M10x60TCB =
L 1535 BS CN CP L 1535 BS CN CP CA1 5

nnayr

A 69 ¥ Bontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1
3
I
15102 3
=
g
=
w
3
4] 5
[}
w
B OAHOPOAHOCTDb 3
nsgenumn =
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU 2
npou3BOACTBEHHOro .
npouecca. 2
=
s
[
x
D a
]
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15102 CA 70 E8 8 70 180 40 64 600 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
15102 M12x50TS =
e
o
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~
L 15102
5
[~
>
[~
c

A 70 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15103

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

15103 CA 100 E8 8 103 40 85 650 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
. | 245 | ____vim |
15103 M12x50 M12x50TS
L 15103
5

A 71 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15104 E
=
g
=
w
3
4] 5
[}
w
B OAHOPOAHOCTDb 3
nsgenumn =
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU 2
npou3BOACTBEHHOro .
npouecca. 2
=
s
[
x
D a
]
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15104 CA 110 E8 8 110 177 40 75 750 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
. | 245 | _____vim_ |
15104 M12x50 M12x50TS =
2
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
L 15104
5
[~
Y
[~
c

A 72 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1545

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

1545 4 70 140 40 225 12 1.512 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

1545 M10x40TS

L 1545

A 73 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1544

)

OAHOPOAHOCTDb
naaenum
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

OpuUruHanbHblii HoMep

1544 101000644 4 105 120 55 270 12 1.656 11990 M10

1544 CA E6 6 105 120 55 400 12 1.000 11990 M10 100
” - 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
1544 M10x40TS M10x40TS
L 1544
5

A 74 Mpon3BoACTBO NozA 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1548

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1548-D 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
1548-1 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
./ 2240 |
1548 M10x40TS
L 1548
5

A 75 T BonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbii



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1553 S

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 1553 S C2A

KYJIbTUBATOPbI

1553 S C2A 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E5 5 150 140 45 85 460 1.000 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E6 6 150 140 30 85 600 1.000 11990 M10 100
1553 S C2A M12 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M12 100 4

MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke

[ ap. ] 2476 C2A A10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A

1553-S-C2A M10x45TCB
1553-S-C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1553 s

A 76 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

15099

-

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

15099 CA 130 E5 5 130 45 100 610 1.000 11990 M10 100
15099 CA 130 E6 6 130 45 100 725 1.000 11990 M10 100
15099 CA 150 E5 5 150 45 100 670 670 11990 M10 100
15099 CA 150 E6 6 150 45 100 800 800 11990 M10 100 4
3
MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke e
2
| ___________________2s0ecza_ [
15099 M10x45TCB =
5]
=
[~
L 15099
5

nnayr

A 77 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1552

)

OAHOPOAHOCTDb
naaenum
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

r 1552-D

KYJIbTUBATOPbI

15520 4 135 158 77 280 1.000 M10

1552 A 4 150 158 77 310 800 M10

1552 B 4 175 158 77 365 700 M10

1552 C 4 200 158 77 420 600 M10 4
1552 D 4 250 158 77 550 500 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

1552-0/A/B/C M10x40TS M10x40TS

L 1552

A 78 Mpon3soacTBO NOA 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206 D npaBbIii



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

15001

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

()

r 15001-D

I
o
2
<
o
s
=
g
2

OpuruHanbHbI HOMEp

15001 A 4 150 125 76 475 2.000 11990 M10

15001 B 4 175 125 76 490 1.800 11990 M10

15001 C 4 200 125 76 515 1.500 11990 M10

15001 D 4 250 125 76 600 1.100 11990 M10 4
15001 A6 6 150 125 76 610 1.500 11990 M10 100

15001 B6 100323040 6 175 125 76 700 1.200 11990 M10 100

15001 C6 6 200 125 76 770 1.000 11990 M10 100

15001 D6 6 250 125 76 900 800 11990 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

] 20 | 22 |

15001 M10x40TS M10x40TS

L 15001-A L 15001-B L 15001-C L 15001-D

A 79 E Mpou3BOACTBO Noz 3akas % Bontbl Ha cTp. 206 D npasbilii



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOKM

15054

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenvn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Nnpou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 15054-B CA3

KYJIbTUBATOPbI

15054 CA 5 450 152 139 75 500 1.000 11990 M10 100
15054 B CA3 5 48,5° 145 130 30 90 500 1.000 11990 M10 100
15054 CCA 5 500 200 165 95 700 800 11990 M10 100
15054 C CA3 5 500 200 165 30 95 730 800 11990 M10 4
15054 C CA3 E6 6 500 200 165 30 95 800 800 11990 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

15054 CA M10x40TS M10X40TS
15054 CA3 M10X40TS M10x60TCB

L 15054-B CA3

E MponsBoaACTBO NOA 3aka3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15038

)

OAHOPOAHOCTb
nspenvn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

()

KYJIbTUBATOPbI

15038 CA 180 E5 5 180 200 45 132 875 500 11990 M10

15038 CA 180 E6 6 180 200 45 132 1.050 500 11990 M10

15038 CA 200 E5 5 200 200 45 132 930 500 11990 M10

15038 CA 200 E6 6 200 200 45 132 1.150 500 11990 M10 4

15038 CA 230 E6 6 230 200 45 132 1.200 500 11990 M10

15038 CA 260 E6 6 260 200 45 132 1.250 500 11990 M10
MoHTUpyeTca Ha S-06pa3Hoii cToike
e | aasscaa/caa | assec2a | 25s0c2a |

15038 M10x60TCB M10x60TCB M10x60TCB

L 15038

A 81 ¥ Bontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15087

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 15087 CA 220

KYJIbTUBATOPbI

15087 CA 180 E6 6 180 45 130 1.060 500 11990 M12 100

15087 CA 220 E6 6 220 45 130 1.150 500 11990 M12
15087 CA 260 E6 6 260 45 130 1.250 500 11990 M12
4
MoHTUpyeTcsa Ha S-06pa3Hoii cToike
e T aasscaa/ca | assoca |
15087 M12x60TCB M10X60TCB
L 15087
5

A 82 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

1547 S

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

r 1547 S C2A

KYJIbTUBATOPbI

1547 S C2A 5 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2A M12 5) 195 140 45 85 550 500 11990 M12 100
1547 S C2A 215 5 215 140 45 85 600 500 11990 M10 100
1547 S C2A 250 5 250 140 45 85 550 250 11990 M10 100 4
1547 S C2A 250 M12 5 250 140 45 85 550 250 11990 M12 100
1547 SC2A 6 6 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2N CP DURATOP 12 200 45 1.200 800 1199A M10

1547 S C2N CP: 11 nnactuH 13 kapbuaa Bonbdpama 1 yCUNEeHHbIA HOCOK.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

2476-C2AA10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A/ A14 C2A

1547 S C2A/ CP M10x45TCB
1547 S C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1547 s L 1547 S C2N CP

A 83 MpounsBoACTBO noa 3akas ¥ bonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15037

)

OAHOPOAHOCTb
nsgenumn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

()

P 15037 CA 180

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHblii HOMEp —1-

15037 CA 120 E6 6 120 156 40 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 120 E6 6 120 156 40-45 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 180 E6 6 180 156 40-45 96 800 400 11990 M12 100

15037 CA 180 E8 101000553 8 180 156 40 96 1.150 400 11990 M12 100 4
15037 CA1 200 E6 6 200 156 40-45 96 880 400 11990 M12 100

15037 CA1 210 E6 6 210 156 40-45 96 925 400 11990 M12

15037 CA1 250 E6 6 250 156 40-45 96 1.000 400 11990 M12 100

15037 CA 270 E6 6 270 156 40 96 1.100 400 11990 M12

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

[ apr. | 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A 2488 C2A / C3A

15037 CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

MoHTupyetcs Ha croiike Vibro-Bellota

15037 CA M12x50TS

L 15037 CA1 250 L 15037 CA 180 L 15037 CA1 250

A 84 E Mpon3BoACTBO NoA 3aKkas % bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1599

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

OpMruHanbHbI HOMEp

1599-6 CA 140 105000486 6 140 45 100 1.100 500 11990 M12 100
1599-8 CA 200 8 200 200 45 100 1.700 500 11990 M12 100
1599-6 CA 230 6 230 200 45 100 1.400 500 11990 M12
1599-6 CA 230 ESP 2488 6 230 45 101 1.330 500 11990 M12 100 4

1599-6 CA 260 105000487 6 260 222 45 100 1.425 12 528 11990 M12
1599-8 CA 260 105000584 8 260 222 45 100 1.900 12 528 11990 M12

1599-6-CA-53-BE 260 6 260 45 112 1.425 400 400 11990 M12 100
1599-6 CA 290 6 290 45 100 1.500 300 11990 M12 100
1599-8 CA 290 8 290 45 100 2.000 250 11990 M12 100
1599-6 CA 300 6 300 45 100 1.530 300 11990 M12 100
1599-6 CA 330 6 330 200 45 100 1.550 300 11990 M12
1599-6 CA 340 6 340 45 100 1.560 250 11990 M12 100

MoHTupyetcs Ha croiike Vibro-Bellota

1599 M12x50TS

MoHTupyeTca Ha S-06pa3Hoii cToike

1599ESP2488 M12x60TCB

L 1599

A 85 E Mpon3BOACTBO NOA 3aKa3s % bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1599 S CN

-

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1599 S C2N

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1599 SCN 6 270 45 103 1.750 500 11990 M12
1599 S C2N 7 270 45 103 2.000 500 11990 M12
1599 S 7 C2N 7 185 45 103 1.580 500 11990 M12 100
1599 S 9 C2N 7 230 45 103 1.800 500 11990 M12 100 4
1599-S C2N CP DURATOP 8 280 45 2.650 333 1199A M12 -
3
S
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 2
s | aiecaa/AtaceA | 2assBC2A/Atec2a | 2a0caanz [
1599 S CN / C2N M12x45TCB M12x45TCB M12x60TCB §
(=4
L 1599 S C2N L 1599 SCN L 1599-S C2N CP
5

nnayr

A 86 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15098

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

15098-CA-220-E6 6 220 30 95 950 500 11990 M10

15098-CA-230-E6 6 230 30 95 1.000 750 11990 M10 100
" " 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
e | oA | aa7ecaA |
15098 M10x60TCB M10x60TCB
L 15098
5

A 87 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15072

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15072 CA 6 275 150 70 1.000 300 11990 M12

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

15072 M12x60TS

L 15072

A 88 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.05 | S-OBPA3HBIE CTOMKU -

% 2470 % 2471 E.l 2473
e 90 e 91 - 92
2
% 2528 Q> 2472 % 2463
e 93 e 94 e 95
2506 2517 2476
3
o
2
3
= 96 - 97 = 98 s
L0
[
2
2511 2479 2488
4
e 99 =S 100 =S 101
% 2489 “"HERKULES"” % 2550 % 2546
=S 102 =S 103 e 104 5

A89



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2470

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2470

apr. OpUrMHaNbHbI HOMep e A B C D M Grs. ® 5] F |
2470 32x10 344 490 228 13 M10 2.700 288 2474-1
2470-EL 101000637 32x10,5 351 505 223 13 M10 2.850 288 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

2470-EL: SnavnTuyeckuii npopunb.

3axumbl, cM. cTp. 105.

MoHTupyetca 1505 cm. ctp. 60 / 1543 cMm. cTp. 56 / 1544 cm. cTp. 74 / 1545 cm. cTp. 73 / 1548 cMm. cTp. 75 / 1552 cm. cTp. 78.
15001 cm. cTp. 79 / 15054 cm. cTp. 80.

3akuMbl Ha pame

| 4040 | soi2 | soxso |
2470 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
2470-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3mepbl pambl (mm) MakcumasnbHble pa3mepbl paMbl (mm)

Crolika 6e3 noanpy>xXvHHUKa C noAnpy>XWHHUKOM 2474-1
2470 60 50

A 90 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2471

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

apr. £y A B C D E F M Grs. > O [F |
2471 32x10 344 490 228 13 395 541 M10 2.980 250 2474-1 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

3axwumbl, cM. cTp. 105.
2471= 2470 cm™. cTp. 90 + 1543 cm. cTp. 56.

3a>KuMbl Ha pame

e | x40 __ | soi2 __ | soxso |
2471 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
2471-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurcs Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl (mm)

Crovika 6e3 noanpyxXuHHMKa C noanpyXvHHUKOM 2474-1
2471 60 50

A 91 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2473

ET

2473

<

32x10

MpepHanpsixeHue:
co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua

M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

A
237

MoHTupyeTcsa ¢ 1583 cMm. cTp. 59 / 1594 cm. cTp. 92.

3axumbl, cM. cTp. 105.

3a>Kumbl Ha pame

KpenuTtca Ha pamy

A92

2473

P 2473

340 196 14 M12 1.715 400

12470-4040 12470-5012

MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl (mm)

Crorika 6e3 noanpyXXuHHuKa
40

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2528

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2528-1

apr. Zs A B C D E F M Grs. ™ [F |
2528-1 32x12 340 495 264 15 365 532 M10 3.710 250 100
2528-1: 2528 + 1543. cMm. cTp. 56.
3axumbl, cM. cTp. 105.

3a>Kumbl Ha pame

2528 12472-6363 12472-4040 12472-50x12 12472-5014 12472-5050

KpenuTtca Ha pamy

2528 2,5"%2,5"

A 93 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2472

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2472

apr. )7 A B c D ==5] M Grs. > o)
2472 32x12 344 490 230 13 M10 3.210 288 2474-1
2472 C2A 32x12 354 500 230 13 30 mm M10 3.210 288 2474-1
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

3axumbl, cM. cTp. 105.
2472 MoHTupyeTcs ¢ 1505 cM. cTp. 60 / 1543 cM. cTp. 56 / 1544 cM. cTp. 74 / 1552 cM. cTp. 78 / 15001 cM. cTp. 79 / 15054 CA cMm. cTp. 80.
2472 C2A MoHTupyetcsi ¢ 15054 CA3 cm. ctp. 80 / 15098 cm. cTp. 87.

3a>KuMbl Ha pame

2472 12472-5012 / 12472-5012R 12472-5014 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHbie pasMepbl pambl (mm) MakcuMmanbHbie pa3Mepbl pamMbl (mm)

Crolika 6e3 noanpy>xXvHHUKa C noAnpy>XUHHUKOM 2474-1
2472 60 50

A o

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2463 5
=
<
=
w
3
o Z
[}
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOIo
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH R
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
S
[
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2463 g
g
o
=
=
2
apr. £y A B C D E F M Grs. AN F | 2
2463 40x10 344 490 228 13 M10 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 396 541 M10 3.790 288 100
2463-1: 2463 + 1543. cMm. cTp. 56.
4
Kpenurca Ha pamy <
apr. MakcumMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CToiika g
2463 60 mm. 2
<
-]
]
X
o
s
(=4
5
[~
P
[~
c

A 95 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2506 5
<
=
w
3
o Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
§ BbINo/NIHEHUs pa6boT 5
oc ) |B s
2
o
o
X
o
2
A =
3
P 2506 g
g
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > © F | 2
2506-C2A 45x10 364 522 243 14 45mm M10 4.205 200 2506-R 100
2506-R 45x10 213 132,5 14 2.422 204 2506C2A
MoHTMpyeTcs ¢ 15099. cm. cTp. 77.
4
Kpenurtcsa Ha pamy <
apr. MakcumanbHble pa3Mepbl paMmbl (mm) g
2506 50 :
<
-]
)
X
o
s
(=4
L 2506-R
5
[~
P
[~
c

A 96 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
3
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans c
rapaHTMpOBaHHOI0
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
g
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2517 g
<
o
=
=
2
apr. £y 'y B c D M Grs. AN F | 2
2517 45x10 318 458 241 13 M10 3.600 240 100

MoHTupyetcsa co 1505. c. cTp. 60.

4
Kpenutcsa Ha pamy

apr. MakcumMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CTolika §

2517 60 mm g

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

[~

P

[~

c

A 97 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2476 5
3
<
=
w
3
4+ z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B co3spaer ycunue ans c
rapaHTMpoBaHHOIo
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl uspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
BbINosIHEHUs pa6oT 2
S
=
x
3
-
o
x
[=]
n
)
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

apr. Zy A B c D === M Grs. > ©
2476 C2A A10 45x12 469 622 267 13 45 mm M10 5.195 160 2474-2 100
2476 45x12 456 609 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476 C2A 45x12 469 622 267 13 45 mm M12 5.130 160 2474-2

2476 C3A 45x12 469 622 267 13 30 mm M12 5.130 160 2474-2 4
2476 A14 C2A 45x12 469 622 267 15 45 mm M12 5.130 160 2474-2-A14 -
2474-2 45x10 229 127 13x20 2.550 300 2476-2476C2A 3
2474-2 A14 45x10 229 127 15x18 2.550 300 2476A14C2A §
3axwumMbl, cM. cTp. 105. E
2476 moHTUpyeTcs ¢ 1504 cm. cTp. 61 / 1505 cM. cTp. 60 / 15000 cMm. cTp. 65. e
2476 C2A A10 MoHTupyeTcs ¢ 1529 cmM. cTp. 62 / 1530 M10 cm. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cMm. cTp. 69 / 1547 SC2A /CP cmM. cTp. 83 / 1553 S C2A cM. cTp. 76 / 0
15035 cm. cTp. 64 / 15045. =5

2476 C2A / A14 C2A MoHTtupyeTcsa ¢ 1502 / 1503 / 1530 M12 / 1535 S CN / 1547 S C2A M12 / 1553 S C2A M12 / 1599 S CN / 15035 S CP / 15037 CAl. cm. cTp. 107.

2476 moHTUpyeTca ¢ 15098 . cm. cTp. 87.
3a)KMMbl Ha pamMe 5
Crolika 6e3 noanpyXuHHMKa C noAnpy>XMHHUKOM
2476 12476-6060 / KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 _
2476-C2A 12476-6060 /KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 2
c
2476-A14-C2A 12476-6060RA14

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3mepbl paMbl (mm)

Crovika 6e3 noanpyXvHHMKa C noanpy>XvHHUKOM
2476 70x70 60x60

A 98 E MpounsBoAcTBO Noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
3
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans c
rapaHTMpOBaHHOI0
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
g
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2511 g
<
o
=
=
2
apr. £y 'y B c D M Grs. AN F | 2
2511 45x12 350 498 235 13 M12 3.990 288 100

3axuMbl, cM. cTp. 105.
MoHTupyeTcs ¢ 15044. CMoTpeTb cTpaHuuy 55.

4
3a>Kumbl Ha pame <
I

2511 12476-6060 2

3

-]

]

x

Q

=

[~

5

|-

>

[~

c

A 99 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
E|
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOIO
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
<
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2479 C3A ST g
<
o
=
=
2
apr. £y A B C D ==5] M Grs. AN 2
2479-C3A-ST 45x12 469 622 267 15 30mm M10 5.200 160

MoHTupyeTcsa ¢ 15054 CA3 cM. cTp. 76 / 15098 cmM. cTp. 87.

4
3a>KuMbl Ha pame
I S T S
2479 12476-6060 g
=
<
-]
Kpenurtca Ha pamy e
Q
2
2479 70
5
|-
>
[~
c

A 100



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2488 5
=
<
=
w
a
o Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIO
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
BbINOJIHEHUS pa6oT =
[
x
.
o
o
X
o
]
>
=
3
P 2488 %
g
o
=
2
apr. Zy A B c D == M Grs. > 9 F | 2
2488-C2A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.720 120 2488R
2488-C3A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.500 120 2488R 100
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 45mm M12 7.600 120 2488R 100
2488-B-A14 C2A 65x12 469 622 268 15 45mm M12 7.600 120 2488R 100 4
2488-R 65x12 217 223 15x25 3.400 204 -
3axuMbl. cM. cTp. 105. §
Bo3MoOXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 107. 2
x
2
3a>KuMbl Ha pame g
o
e 0 |70
2488-C2A/C3A / 2488-B C2A 12488-6060 12488-7070
Kpenutcs Ha pamy 5
Croiika 6e3 noanpy>XMHHUKa C noanpy>XWHHUKOM
2488-C2A/C3A 70x70 60x60

nnayr

A 101 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
z
w ” =
2489 “"HERKULES 5
s
w
o z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaer ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOro
obecneueHus
nepBoHaYasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
M PpaBHOMEpPHOCTH R
BbINo/NIHEHUs pa6boT 2
S
2
]
o
]
X
[=]
n
>
=

KYJIbTUBATOPbI

apr. 7 A B c D E F E=3 ] Grs. AN © [ F |

2489 C2A 70x12 505 667 292 15 45 mm M10 8.700 90 2489R
2489 C2A+15035 CA 70x12 576 667 292 15 576 738 45 mm M10 9.950 90 2489R 100
2489 C2A A12 70x12 505 667 292 15 45 mm M12 8.700 90 2489R
2489R 70x10 254 132 15 4.500 200 4
3axumbl. cM. cTp. 105. <
2489 C2A MoHTupyetcsi 1529 cMm. cTp. 62 / 1530 M10 cmM. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cm. cTp. 69 / 15035 cMm. cTp. 64 / 15038 cM. cTp. 81 / 15045 cm. cTp. 58. 3
2489 C2A A12 MoHTupyeTcs co 1530 M12 cM. cTp. 63 / 1535 S CN cMm. cTp. 69 / 1599 S CN. cM. cTp. 85/ 15035 CP CA1 cMm. cTp. 64. g
"]
x
<
3aXkuMbl Ha pame a8
X

2489 C2A 12489-6060 12489-7070 / KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 12489-8080 / KITBAS8080BR70

Kpenurca Ha pamy

5
“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3mepbl paMbl (mm)

2489 80x80 70x70

nnayr

A 102 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOWMKM

1
3
I
2550 5
<
=
w
]
4+ Z
[}
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOro
obecneueHuns
nepBoHaYasbHOM
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEpPHOCTH R
§ BbINo/IHEHUs paboT 5
oc ) |B 2
3
o
]
X
[=]
2
A =
[
&
P 2550 3
=
<
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > 9 2
2550 C2A 70x12 505 691 327 17 45 mm M10 9.130 90 2550R 100
2550 R 70x10 293 159 18 5.170 108 100

MoHTupyeTcs ¢ 1529 cm. cTp. 62 / 1530 M10 cM. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cMm. cTp. 69 / 15035 cM. cTp. 64 / 15038 cM. cTp. 81 / 15045 cmM. cTp. 58 /

15087. cm. cTp. 81. 4
3axuMbl. cM. cTp. 106.
<
I
o
3akuMbl Ha pame S
"]
70x70 C noanpy>XUHHUKOM 80x80 oaHO oTBepcTue 80x80 C noanpy>XMHHUKOM &
2550 KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 KITBAS8080BR70 KITBAS8080BR70 §
s
(=4
Kpenutcsa Ha pamy
“ MakcuManbHble pasMepbl paMbl (mm) MakcuMmanbHble pa3Mepbl paMmbl (mm)
CroWka 6e3 noanpy>XvHHMKa C noAnpy>XWHHUKOM =
2550 80x80 80x80
L 2550R 5
[~
c

A 103 MpousBoACTBO NnoAa 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2546 5
3
<
=
w
a
4+ Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIO
obecneueHuns
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
§ BbINo/IHEHUs paboT 5
oc ) |B 2
2
o
)
X
o
2
A =
3
P 2546 8
2
<
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > 9 2
2546 C2A 80x12 576 757 323 17 45 mm M12 8.950 90 2546R 100
2546R 80x10 293 159 17 5.950 200 100
MoHTupyeTca co 1535 S CN.
3axuMbl. cM. cTp. 106. 4
<
3axuMbl Ha pame 5
o
:
2546 KITBAS7070BR80 KITBAS7070BR80 KITBAS8080BR80 KITBAS8080BR80 E
g
o
s
Kpenutcsa Ha pamy =
“ MakcuMmanbHbie pa3Mepbl pamMbl (mm) MakcuMmanbHble pa3Mepbl pamMbl (mm)
Crolika 6e3 noanpy>XuHHMKa C noAnpy>XvHHNKOM
2546C2A 90x90 80x80 5
L 2546R
[~
P
[~
c

MpoU3BOACTBO NOA 3aKa3



3.06 | 3AXXMUMbI AJIsl S-OBPA3HbIX CTOEK .

3a>xuMbl Ana S-o6pasHbIX CTOEK

)

r 12470-12489

KYJIbTUBATOPbI

apr. %Q Pama &Q Grs. M 9

12470-4040 32X10 40X40 50X6 280 M12 240

12470-4040R 32X10 40X40 50X6 300 M12 2474-1-40 240

12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12

12470-5012R 32x10 50x12 50x6 261 72 M12 2474-1 240 4

12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12

12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-4040 32x12 40x40 50x6 280 M12 240

12472-4040R 30x10 40x40 50x6 300 M12 2474-1 240

12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12

12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1

12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 360

12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12

12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-6363 32x12 2,5"%x2,5" 57x6 420 14,5x14,3 360 5

12476-6060 45x12 60x60 70x8 710 12 M12

12476-6060R 45x12 60x60 70x8 705 12 M12 2474-2
12476-6060RA14 45x12 60x60 70x8 705 12 M14 2474-2 A14 360

12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12

12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12 360

12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14

12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14

12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

ApTUKYNbl, 3aKaHunBaLmeca Ha R -A159 MOHTaxa Co BCMOMOraTefibHbIM 3/1EMEHTOM.

A 105 MpousBoACTBO Nnoa 3akas



3.06 | 3AXMMbI ANS S-OBPA3HBIX CTOEK

HABOP 3AXKXUMOB

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P KITBAS8080BR80

KYJIbTUBATOPbI

apr. % é J Pama Grs. M
KITBAS6060BR45 45x12 60x60 2.750 M12
KITBAS7070BR70 70x12 70x70 2.750 M14
KITBAS8080BR70 70x12 80x80 2.900 M14
KITBAS7070BR80 80x12 70x70 2.750 M16 4
KITBAS8080BRS80 80x12 80x80 2.900 M16 -

3
o
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 106



3.07 | AETAZIN MOHTAXA HA S-OBPA3HbIE CTOWKM

S-o6pa3Hble CTOUKM

é/ 32x10 32x12 32x12 32x10 40x10 45x10 45x10 45x12 45x12

MOCEBHbIE MALLWHbI

Apr. 2470 2472 2472 C2A 2473 2463 2506 C2A 2517 2511 2479 C3A

1502 /SCN /CP
1503
1504
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1529
1530 M10
1530 M12
1535SCN / CP
1535SCN CA1/ CP
1543 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1544 M10x40TS M10x40TS
1545 M10x40TS
1547 SC2A / CP
1547 S C2A M12
1548 M10x40TS
1552 M10x40TS M10x40TS
1553 S C2A
1553 S C2A M12
1583 M10x40TS
1594 M10x40TS
1599ESP2488
1599 S CN
15000
15001 M10x40TS M10x40TS
15035S / CP
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044 M10x60TCB
15045
15054 CA M10x40TS M10x40TS
15054 CA3 M10x40TS M10x60TCB
15087
15098 M10x60TCB p 5
15099 M10x45TCB

v
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 107



KYJTIbTUBATOPbI

S-o6pa3Hble CTOUKM

3.07

| OETAJIN MOHTAXXA HA S-OBPA3HbIE CTONKM

<

ApT.
1502 /SCN /CP
1503
1504
| 1505
1529
1530 M10
1530 M12
1535SCN / CP
1535 S CN CA1 / CP
1543
1544
1545
1547 S C2A / CP
1547 S C2A M12
1548
1552
1553 S C2A
1553 S C2A M12
1583
1594
1599ESP2488
1599 SCN
15000
15001
15035S / CP
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044
15045
15054 CA
15054 CA3
15087
| 15098
15099

* 2476 CA3

A 108

45x12

2476

M10x45TCB
M10x45TCB

M10x45TCB

M10x60TCB*

45x12

45x12

65x12

65x12 70x12 70x12

2476 C2A A10 2476 C2A/A14C2A 2488-BC2A/A14C2A 2488 C2A/C3A 2489 C2A 2489 C2A A12

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M10x60TCB
M10x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M10x60TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M10x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M12x60TCB
M10x60TCB  M10x60TCB

M10x60TCB

M12x60TCB

70x12

2550 C2A

M10x60TCB
M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

80x12

2546 C2A

KIT2546C2A

)

KYJIbTUBATOPbI



KYJTIbTUBATOPbI

<—2454-M

D S 2454T .

. < oase

<—1502-8 m® 110

= 2523
2525

= 2524

S 113

A 109

3.08

| CTOWKW VIBRO BELLOTA

W

2458

<—2456

<—2457

2455

- 111

<—2493

<2494

2495

- 112

()

KYJIbTUBATOPbI



3.08 | CTOMKM VIBRO BELLOTA .

2454-1
; o

MpepHanpsixeHue:
co3paer ycunuve ans
B rapaHTMpoBaHHOro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua

M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

<«—— 2454-M

<«—— 2454T

<«—— 2454-B

)

<—— 1502-8

z

P 2454-1 S

<

o

s

=

2

apr. " A B C D M x1 Makc.pa3Mepbl pambl Grs. ® 2
2454-1 160 475 45 269 M16 100 50x50 16.000 30
2454-M 150x10mm 50x50 9.900 80
2454-B 50x13mm 2.900 300

2454-T 1.000 4

Twun VF.

MoHTupyetcs ¢ 1502 cm. cTp. 66 / 1502 S CN cM. cTp. 67 / 1503 cMm. cTp. 68 / 1599 cm. cTp. 85.

A 110



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2455 3
=
<
=
w
> 4] z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
cospaert ycunue ans =
B rapaHTMpOBaHHOIo < 2456
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH R
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
<
[
x
]
o
<«—— 2457 g
2458 9
>
=
z
P 2455 E
<
o
=
=
2
apr. ' A B C D M x1 Makc.pa3mepbl paMbl Grs. ® 2
2455 182,5 578,5 43-69 319,5 M16 100 100x100 23.100 30
2456 150x14mm 100x100 16.700 60
2457 50x22mm 43-69 6.500 150
2458 294 4
Twun VFM. <
MoHTupyeTcsa ¢ 1571 cm. cTp. 129 / 1577 cm. cTp. 130 / 15106 cmM. cTp. 43. g
S
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

=
)
[
=

A 111



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2495 3
=
<
=
w
> o z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
co3spaer ycunauve ans =
B rapaHTMpoBaHHOIro <—— 2493
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH .
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
S
[
x
]
o
S
< 2494 9
>
=
g
P 2495 E
<
o
=
=
B
apr. OpuUrMHasnbHbIi HOMEpP é/ A B (o} D M Makc.pa3mepbl paMbl Grs. ® 2
2495 197 572 40 311 M16 9.530 90 100
2493 101000835 65X13mm 197 311 70x70 6.920 140 100
2494 101000837 50x10mm 444 40 2.510 400 100
2454-T 1.000 4
Tun VTH. <
MoHTupyeTcsa ¢ 15037 CA cMm. cTp. 84 / 15103 cM. cTp. 71 / 15104 cm. cTp. 72. g
S
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5
[~
P
[~
c

A 112 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2525 3
=
g
=
w
> 4] z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
co3paer ycunue ans «—— 2522 =
B rapaHTMpoBaHHOIo
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH 2523 R
BbINo/NIHEHUs pa6boT S
£
[
x
]
o
]
x
[=]
n
>
<«— 2524 =
g
P 2525 E
<
o
=
=
B
apr. £y A B D Y] Grs. AN IF | 2
2525 170 466 300 M12 9.600 90 100
2522 50x10mm 3.700 200 100
2523 50x10mm 3.300 200 100
2524 25x25mm 2.550 400 100 4
MoHTupyetcsa ¢ 15072CA cm. cTp. 88. <
5
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

[
>
[
=

A 113 Mpou3BoACTBO noj 3akas



KY/IbTUBATOPBI 3.09

o

114

| KYJIbTUBATOPHBIE JIANbI 1 JOJIOTA

' 15023 ' 15097
= 115 - 116
, 1549 ’ 1550-A
= 118 = 119
’ 1535 CN ’ 1537
= 121 - 122
’ 1538 , 1576
- 124 = 125
) 1579 ' 1572
= 127 = 128
l 1577 D 15034
= 130 = 131
l ‘ 1547 ‘ 1511
m» 133 = 134
= 136 = 137
= 139 = 140
‘ 15049 CN “ 15067 CN
- 142 = 143
v HESE ‘ Hilt2
= 145 = 146
= 148 = 149
‘ b & o
= 151 = 152
15028 (N) 15028 CA1
PELICAN PELICAN
= 154 = 155
. ‘ 15043 (N) .‘ 15029 (N)
m» 157 m» 158
b 1429 LISTER POINT v 1561
= 160 = 161
% 1500 1506
= 163 = 164
i 1509 1510
= 166 = 167
’ 1581 - 1585 15005
= 169 = 170

1551

- 117

1535

S 120

()

1537 CN

e 123

)
)
)
) -
)
(

KYJIbTUBATOPbI

1571

S 129 5

1553

‘ -
S 135

S 132

1513

S 138

15047 CN

e 141

15050

- 144

15069

S 150

- 147
15027 (N)
CONCORDE
= 153

v R
v
) "2

D 156

15079 (N)

e 159

1501

D 162

7

1507

8
dr

=

D 165

1573

D 168



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

=

15023 3
=

=

5

8

Bﬁ]c -
n 5
A

B

£

]

a

S

7

()

KYJIbTUBATOPbI

15023 7 45 170 45 390 12 1.512 1199A M10
15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

CP DURATOP: [lonoTo ¢ nnactuHoi u3 kapbuaa sonbdpama.

YcTaHaB/IMBAETCA Ha CTOMKax Ceasnok. 4
<
I
o
o
(=}
"]
x
<
o
o
x
Q
=
S

L 15023 CP C1
5

nnayr

A 115 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

15097 3
=

=

5

8

Bﬁ]c -
n 5
A

B

£

]

a

S

7

()

P 15097-CA-E8

KYJIbTUBATOPbI

15097-CA-E8 8 40 190 45 500 1.000 1199A M10 100

YcTaHaBMBaETCa Ha CTolKaxX CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 116 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

2

1551 5
S

w

2

z

B C 2
e 2

L2

Y

S

2

é

)

o

>

c

©

P 1551-CA

KYJIbTUBATOPbI

1551-CA 6 53 238 45 530 12 1.512 1199A M10

YcTaHaBMBaETCa Ha CTolKaxX CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 117 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1549

B 'é'c
(Il
A

)

P 1549

KYJIbTUBATOPbI

1549 8 51 230 42-48 625 12 1.512 11990 M10
1549 CA1 8 51 230 30-40 625 1.500 1199A M11 100
1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10
CP DURATOP: 3 nnactuHbl kapbuga sonbdpama. 4
MoHTMpyeTCA Ha CTOMKax CesoK.
L 1549 CA1 L 1549 CN CP
5

A 118 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

1550-A
=

B C §

™ 5

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1550-A

KYJIbTUBATOPbI

1550-A 8 58 230 42-48 665 12 1.260 1199A M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
apr. 2480

1550-A M10x40 =
2

o

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

nnayr

A 119 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

3

1535 5
S

w

L

z

g

B C -
N 2

A

g

g

]

2

S

]

g

g

()

P 1535-0 CA2

KYJIbTUBATOPbI

—I- OpuUrMHanbHbIA HOMEpP

1535-0 CA2 8 50 265 40-50 750 600 1199A M11 100
1535-F CA2 8 50 320 40-50 950 500 1199A M11 100
1535-A CA2 6 6 64 265 40-50 700 1.000 1199A M11 100
1535-A CA3 CG 8 KK193570 64 265 35-60 900 900 1199A M11 100 4
1535-A CA2 CG 8 65 265 40-50 900 900 1199A M11 100 -
1535-A 8 65 265 45 900 12 1.080 1199A M11 g
1535-G CA2 9,5 65 320 40-50 1.550 500 1199A M11 100 é
1535-B 10 75 337 45 1.650 12 540 1199A M12 &
1535-B CA2 10 75 337 40-50 1.650 12 540 1199A M11 §
1535-B C3A 10 75 337 45 / 45 1.650 12 540 1199A M12 é
1535-C 10 105 337 45 2.350 12 432 1199A M12
MOHTMpyeTCH Ha Cﬂ"paﬂbHOﬁ cToMkKe
e e T aae e | aame | aas | 2ae0 [
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x50 M12x60

nnayr

MoHTUpyeTca Ha CTOMKE YN3eNbHOro Ky/ZibTUBaTOpa

1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B/B C3A/CA2/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1535-A L 1535-A CA3 L 1535-B C3A

A 120 E Mpon3BoACTBO Noa 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1535 CN
]

=

w

[}

B C 2
N 2

£a

5

g

]

=

g

]

S

g

(3)

P 1535-B-CN-C2A

KYJIbTUBATOPbI

1535-B CN C2A 13 73 345 45 1.950 12 540 1199A M12
1535-B CN CA1 13 73 345 45-75 1.950 300 1199A M12
1535-B CN C3A 13 73 345 45 / 45 1.950 12 540 1199A M12

4

MOHTUpPYeTCs Ha cnMpasibHOW CTOMKe <

I R T S A T T S N I TR

1535-B CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 ?

3

g

MOHTUpYeTCs Ha CTOMKE UMN3eNIbHOro KyJsibTUBaTopa é

e | s | zaceA | zacem |
1535-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

L 1535-B CN CA1 L 1535-B-CN-C3A

nnayr

A 121 % bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1537 5
)

S

B C -

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1537-B CG 13 67 400 45 2.100 500 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
e s | aasa | aaes | 2ass |

1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 =

4

o

"]

MOHTUpYeTCs Ha CTolMKe YM3esIbHOro KyJibTuBaTopa e

-]

1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 =

5

nnayr

A 122 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

g

1537 CN
o

L

5

w

8

B c -
n 5

A

B

£

R

g

g

o

g

)

()

P 1537-CCN

KYJIbTUBATOPbI

1537-B CN 14,5 68 370 45-60 2.700 6 324 1199A M12
1537-C CN 18 71 405 45-60 2.700 6 330 1199A M12
L a4
MOHTUpYeTCs Ha CnMpasibHOW CTolKe
I A7 B A R AT -
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60 g
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60 =
3
g
MOHTUpPYeTCs Ha CTOMKE YM3esIbHOro Ky/ibTUBaTopa E
I T 7 S S 7 S N S N 7"
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-C CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

nnayr

A 123 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1538 3
=

Bﬁ]c -
N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1538 8 50 260 45 600 12 1.512 1199A M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4

apr. 2480

1538 M10x40 =
2
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 124 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1576 :
=

B c 2

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1576 15 55 375 45-75 2.200 300 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 125 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1578 :
=

B c 2

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1578 12 60 375 45-75 2.200 350 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
e | aass | 2aes | 2484 | zas | a8 |

1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 =

4

o

"]

MOHTUpYeTCs Ha CTolMKe YM3esIbHOro KyJibTuBaTopa e

-]

1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 =

5

nnayr

A 126 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1579 :
=

B c

e 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1579

KYJIbTUBATOPbI

1579 15 55 375 35-70 2.300 350 1199A M12 100

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 127 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

I

1572 :
H

=

2

3

5

B C 2
0 2
L2

a

S

2

a

g

o

>

c

@

P 1572-CA

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHbIii HOMEp -1

1572 CA KK303107 19 70 422 60 3.400 12 324 1199C M16 100

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 128 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

I

1571 :

=

3

F

3

B c g
i
|

" 2

L0

]

s

2

a

4

8

®

P 1571-B C3A

KYJIbTUBATOPbI

e
1571-A CA 15 70 400 60 2.700 6 324 1/2" 100
1571-B C3A 20 60 400 45 /45 2.400 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 60 400 50-70 2.400 6 324 1199A M12 100
1571-B CA2 20 60 400 60 2.400 6 324 1199A M12 4
1571-CCA 19 80 400 45-75 3.400 6 270 1199A M12 -
1571-C CA1 19 70 400 60 3.400 6 270 1/2" 100 g
8
MOHTUpPYeTCs Ha CNMpasibHOM CToKe E
™ R S T T T T
1571-B M12x60 =
1571-B C3A/C CA M12x60 M12x60 M12x60
MOHTMpyeTCH Ha CTOMKE Yn3esibHOro Ky/nibTUBaTOpa 5
T 7 S N S N 7 S N 7 N A
1571-B C3A/C CA M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60

nnayr

MOHTUpYeTCs Ha XKEeCTKOW CToiike

e 2444-865 A12 CA1 / 2444-355 A12 CA2

1586 CA + 1571-C CA M12x70

L 1571-B CA2 L 1571-B CA L 1571-CCA

A 129 IEl npovzsoacteo noa 3axas @ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U JONIOTA

1

)

I

1577 :
]

]

]

%

z

B c e
s 2
£a

5

g

]

2

S

]

g

g

(3)

P 1577 CA

KYJIbTUBATOPbI

1577 CA 20 135 453 70 3.200 125 1199A M12
1577 CA1 20 135 453 70 3.200 125 1199A M14
1577 CA3 20 135 453 45-75 3.200 125 1199A M12
4
MOHTUpPYeETCH Ha CTOMKE YM3ENbHOro Ky/bTUBaTOpa <
e aae2A | e8| zeeea | zaeea [
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 g
MOHTHpYETCA Ha YKECTKOW CTolKe E
T aassesazcar | asssesAsdcAl |
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3 M12x70
1586-CA1 + 1577 CA1 M14x70
1586-CA2 + 1577 CA1 M14x70 5

L 1577-CA3

nnayr

A 130 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

15034

B 'ﬂ,c
—
A

15034 A 10 CA1 420
15034 B 12 CA1 420
15034 C 12 CA1 420
15034 A 12 CA1 450
15034 B 12 CA1 450
15034 B 12 CA1 480
15034 C 12 CA1 480

Bo3MOXeH BapuaHT C 3 OTBEPCTUAMU C MEXLEHTPOBbLIMU paccTosiHusiMM 70/70 MM.

A 131

120x10
100x12
80x12

120x12
100x12
100x12
80x12

12

120
100
80
120
100
100
80

45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80

3.500
3.600
2.950
4.750
4.000
4.450
3.600

200
200
250
175
200
200
200

Mpoun3BOACTBO nog 3akas

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

BonTbl Ha cTp. 206

100
100
100
100
100
100
100

)

KYJIbTUBATOPbI



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1553 3
=

w

L

A

&

Q

B 2
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1553 C2A 4,5 130 145 45 85 475 12 1.224 11990 M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
apr. 2480

1553-C2A M10x40 =
2

o

"]

x

<

o

o

X

o

s

(=4

L 1553

5

nnayr

A 132 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1547

()

r 1547-C2A

I
o
2
<
o
s
=
g
2

1547 4 200 115 55 400 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 175 115 55 350 1.500 11990 M10
1547-00 4 150 115 55 310 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 195 145 45 85 585 12 1.224 11990 M10 4
1547 C2A 250 5 250 145 45 85 680 250 11990 M10 100
1547 C2N CP DURATOP 12 200 45 1.275 800 1199A M10

1547 C2N CP: 11 nnactviH u3 kapbuga Bonbdpama v yCUIEeHHbIA HOCOK.
MOHTUpYeTCcA Ha cnUpasibHOWM CTolike

apr. 2480

1547-C2A M10x40

5
L 1547-0 L 1547 L 1547 C2N CP

A 133 E Mpon3BoACTBO nog 3akas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1511

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1511-2 4 200 120 40-45 120 550 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 300 120 40-45 120 700 12 648 1199A M10
1511-6 4 400 120 40-45 120 925 12 360 1199A M10
4
MoHTHpyeTCcs Ha CnNUparnbHO CTolke
1511 M10x50 M10x50
L 1511-4 L 1511-6
5

A 134 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15036

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15036 CA 6 260 220 55 110 1.950 250 1199A M12
15036 CA 305 6 305 222 55 110 2.000 200 1199A M12 100
4
L 15036
5

A 135 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1
3
I
1593 5
I
=
w
3
I
[}
w
[}
B 2
2
£a
2
=
s
[
x
D a
o
x
o
n
>
=
3
o
o
=
<
o
s
2
2
1593-6 6 362 218 45 90 1.725 6 144 1199A M12
1593-8 8 362 218 45 90 2.300 6 144 1199A M12 100
< < 4
MOHTUpYyeTCA Ha cnMpanibHOW CToMKe
1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 g
]
x
a
MOHTUpYeTCS Ha CTOMKE UN3ENIbHOro KyJibTUBaTopa )
o
apr. 2467 =
1593 M11x50

L 1593 5

nnayr

A 136 =] npouzeoacteo noa sakas ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1512 CN
]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
g

]

g

=

(3)

P 1512 AC2N

2
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

1512-A CN CG 470 6 270 195 45 112 1.750 500 1199A M12
1512-A C2N CG 470 7 270 195 45 112 2.000 500 1199A M12
1512-A7 C2N CG 470 7 185 195 45 112 1.580 500 1199A M12 100
1512-A9 C2N CG 470 7 230 195 45 112 1.800 500 1199A M12 100 4
1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12 -
1512-A-C2N CG / 1512-A-7-C2N CG / 1512-A-9-C2N CG / 1512 A C2N CP: oKpalleHHbI# 3NOKCUAHO-ronyb0oin Kpackown. §
1512 A C2N CP: 13 nnactuH 13 kapbuaa Bonbdpama U yCUNEHHbIA HOCOK. 2
2
MoOHTUpYeTCcA Ha cnupasibHON CTolke ]
o
. apr. | 2481 | 2483 | 248a | 2485 | 2456 [
1512-A CN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
MOHTUpYeTCA Ha CTOlKe YN3eNbHOro KybTuBaTopa 5

1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1512 AC2N L 1512 ACN L 1512 ACN L 1512 A C2N CP

nnayr

A 137 E Mpou3BOACTBO NoA 3aKas ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1513

)

2
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

1513-0 5 230 185 45 80 850 12 900 1199A M12
1513-0 CA1 5 230 185 30-42 80 850 12 1.000 1199A M12 100
1513-ACAl15 5 280 210 30-42 85 1.150 500 1199A M12 100
1513-A 6 280 210 45 85 1.400 12 540 1199A M12 4
1513-B 6 335 275 45 100 2.100 12 288 1199A M12

MOHTUpYeTCcA Ha cnUpasibHOW CTolike

i T aein | aams | 2ase | a5 | 24 |
1513-0/A CA1 M11x50
1513-0 M10x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1513-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

MoOHTUpYeTCs Ha CToliKe Yn3esIbHOro KyJibTuBaTopa

1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1513 CA1 L 1513

A 138 MpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 JOJIOTA .

1513 CN

)

r 1513-A-CN

3
o
2
<
o
s
g
B
2

1513-A CN 6 CG 35,5¢ 6 270 210 45 100 1.750 500 1199A M12
1513-A CN 8 CG 35,50 8 270 210 45 100 2.150 500 1199A M12
1513-A C2N CG 35,50 7 270 210 45 100 2.000 500 1199A M12
1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12 4

1513-A-CN8 CG / 1513-A-C2N CG / 1513 A C2N CP: okpalleHHbIli 3MOKCUAHO-roNy60M Kpackon.
1513 A C2N CP: 13 nnactuH us kapbuaa sonbdpama 1 yCUIEHHbI HOCOK.

MoOHTUpYeTCcA Ha CNUpasibHOW CTolike

______epr | 2481 | 2483 | 2484 | 2485 | 2486 GD

1513- ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
MOHTUpYeTCs Ha CTolKe YN3esIbHOro KyJibTuBaTopa

e auers | aasic | 2eeicL | 401D | 2a62-a | 20628 | 2a04n | 2acea | 2a05 | 217 [N

1513-ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1513 ACN L 1513 AC2N L 1513 AC2N L 1513-A C2N CP

A 139 % bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15046 :
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15046-8

KYJIbTUBATOPbI

15046 CA 4” E6 6 105 177 56 560 1.500 1199G M12 100

15046 CA 5” E6 6 130 168 80 720 1.300 1199G M12 100

15046 CA 6” E6 6 155 183 85 890 1.100 1199G M12 100

15046 CA 7" E6 6 180 180 92 970 1.000 1199G M12 100 4

15046 CA 8" E6 6 205 186 110 1.200 800 1199G M12 100 -

15046 CA 9” E6 6 230 198 118 1.380 600 1199G M12 100 3

15046 CA 10” E6 6 255 223 130 1.750 500 1199G M12 100 §
3
o
o
2
o
s
=

L 15046-4 L 15046-5 L 15046-6 L 15046-9 L 15046

5

nnayr

A 140 IEl npovssoacteo noa saxas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15047 CN
o

]

F

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15047-6 CN

KYJIbTUBATOPbI

15047 CA 2,5” CN E6 6 75 122 70 380 800 11991 M11 100
15047 CA 4” CN E6 6 102 122 70 430 800 11991 M11 100
15047 CA 5” CN E6 6 130 132 73 550 1.000 11991 M11 100
15047 CA 6” CN E6 6 152 132 73 550 1.000 11991 M11 100 4
15047 CA 7” CN E6 6 178 150 78 740 1.000 11991 M11 100 -
15047 CA 8” CN E6 6 203 150 78 770 1.000 11991 M11 100 3
G
"]
%
<
o
o
2
o
s
=
L 15047-2,5 CN L 15047-4 CN L 15047-5 CN L 15047-8 CN L 15047 CN
5

nnayr

A 141 IEl npovssoacteo noa saxas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15049 CN 3
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15049-5 CN

KYJIbTUBATOPbI

ET -] A

15049 CA 2” CN E6 6 2"-75mm 93 65 350 1.500 100
15049 CA 2,5” CN E6 6 2,5"-85mm 109 70 400 1.200 100
15049 CA 4” CN E6 6 4”-105mm 116 72 440 1.200 100
15049 CA 5” CN E6 6 5”-135mm 116 72 500 1.000 100 4
15049 CA 6” CN E6 6 6”-155mm 126 75 620 1.000 100 -
15049 CA 7” CN E6 6 7"-180mm 132 77 730 750 100 3
15049 CA 8” CN E6 6 8”-200mm 139 79 820 700 100 §
3
o
o
2
o
s
=
L 15049-2,5 CN L 15049-4 CN L 15049-6 CN L 15049-8 CN L 15049 CN
5

nnayr

A 142 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15067 CN
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15067-F10

3
o
2
<
o
s
=
B
2

apr. —-I- OpMrmHanbH omep A B D Grs. M E
15067 CA 8 CN E5 5 16108 8"”-203mm 145 78 750 700 M12 100
15067 CA 9 CN E5 5 16109 9”-228mm 145 78 790 600 M12 100
15067 CA 10 CN E5 5 16110 10”-254mm 145 78 840 600 M12 100
15067 CA 10 CN E6 6 10”-254mm 145 78 950 500 M12 100 4
15067 CA 12 CN E5 5 16112 12”-305mm 145 78 890 500 M12 100 -
15067 CA 12 CN E6 6 12”-305 mm 145 78 1.100 500 M12 100 g
S
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~
L 15067 CN
5

nnayr

A 143 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15050

()

P 15050 430 CA1

)
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

15050 BCA 330 470 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050 CCA 305 500 6 305 270 56 120 2.000 250 1199A M12 100
15050 CCA 330 500 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050 540 7 375 270 56 120 3.200 210 1199A M12 100 4
15050 CA1 540 7 375 270 45-56 120 3.200 200 1199A M12 100
15050-410 540 7 410 270 56 120 3.500 150 1199A M12 100
15050-430 540 7 430 270 56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-430 CA1 540 7 430 270 45-56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-450 540 8 450 270 56 120 4.450 125 1199A M12 100
15050-470 540 8 470 270 56 120 4.700 100 1199A M12 100
15050-470 CA1 540 8 470 270 45-56 120 4.700 100 1199A M12 100

MoHTax Ha cTolike A0 55 MM LWMPUHOMN.

5
L 15050 C CA 330 L 15050

A 144 E MpounsBoACTBO noz 3akas ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15051

)

P 15051-B

KYJIbTUBATOPbI

15051 200 6 250 181 45 62 1.150 400 1199A M10 100
15051-A 200 6 270 181 45 62 1.200 400 1199A M10 100
15051-B 200 6 330 181 45 62 1.400 300 1199A M10 100
4
L 15051
5

.b

A 145 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15052

(3)

g
P 15052-A E
<
o
=
5
B
2
15052-A 6 275 164 45 66 1.000 400 1199A M10 100
15052-B 6 335 164 45 66 1.150 300 1199A M10 100
Wcnonb3oBaTb MeTU3HbIN koMnnekT 1199kit2447 Ans MOHTaxa Co CTOWKOWA.
4
L 15052-A
5

A 146 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
3
I
15053 5
g
=
w
3
I
om
w
Q
B g
2
L0
]
=
s
[
x
D a
o
x
o
]
>
=
g
P 15053 &
<
o
=
=
B
apr. -1 A B D Grs. AN 2
15053 5 300 280 42 1.975 500 100
15053-A 5 300 280 42 1.975 500 100
Mogenb 15053-A uMeeT nHyto KOHPUrypaumo 0TBEPCTUI.
4
<
I
o
o
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4
L 15053
5

nnayr

A 147 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15070

15070 CA 375 8 375 57
15070 CA 405 8 405 57

MoHTax Ha CToiike A0 29 MM LUMPUHOW.

L 15070

A 148

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

3.450 100 1199A M12 100
3.900 100 1199A M12 100
4
5
Mpon3BoACTBO nog 3akas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15077

)

r 15077 CA

3
o
2
<
o
s
=
g
2

15077 CA 270 E6 66° 6 270 45 100 1.300 11990 M10 250 100

15077 CA 290 E6 660 6 290 45 100 1.350 11990 M10 250 100
15077 CA 310 E6 66° 6 310 45 100 1.400 11990 M10 250 100
4
L 15077
5

A 149 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

g

15069 3
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15069-K18

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15069 114 CA E8 430 8 14”-355mm 57 120 3.700 150 1199A M12 100

15069 J16 CA E8 430 8 16"-405 mm 57 120 4.000 150 1199A M12 100
15069 K18 CA E8 430 8 18”-460mm 57 120 4.250 120 1199A M12 100
MoHTax Ha cToike A0 55 MM LUMPUHOA. 4
<
I
o
o
o
"]
x
<
Q
o
x
5]
S
(S8
L 15069
5

nnayr

A 150 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U [1O/IOTA

15041 (B)

15041-C7-E6
15041-E9-E6
15041-F10-E6
15041-G11-E6
15041-H12-E6
15041-B5-E8
15041-C7-E8
15041-E9-E8
15041-F10-E8
15041-G11-E8
15041-H12-E8

L 15041

A 151

OpuUruHanbHblit HoMep

200-PWV-0700
200-PWV-0900
200-PWV-1000
200-PWV-1100
200-PWV-1200
200-PWV-0508
200-PWV-0708
200-PWV-0908
200-PWV-1008
200-PWV-1108
200-PWV-1208

r 15041

W W o oW W oo

1.350
1.500
1.650
1.750
1.900
1.550
1.750
2.000
2.200
2.350
2.500

180
228
254
280
305
130
180
228
254
280
305

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

350
300
275
250
225
400
350
300
275
250
225

MpousBoACTBO noA 3akas

)

KYJIbTUBATOPbI



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15042 (B)

)

r 15042

KYJIbTUBATOPbI

OpUruHanbHbIii HoMep

15042-A4-E6 410-PWV-0400 500 6 1.500 102 158 400 100
15042-B6-E6 410-PWV-0600 500 6 1.850 152 158 350 100
15042-D8-E6 410-PWV-0800 500 6 2.150 203 158 300 100
15042-F10-E6 410-PWV-1000 500 6 2.500 254 158 250 100 4
15042-H12-E6 410-PWV-1200 500 6 2.850 305 158 200

L 15042

A 152 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 JOJIOTA .

15027 (N) CONCORDE

)

r 15027-C7

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHbIit HOMEp

15027-B6 47C6BK7 470 6 6" 7" 13/4" 33/16" 1.120 450 1199A 7/16" 100
15027-C7 47C7BK7 470 6 7" 7" 13/4"” 33/16” 1.260 400 1199A 7/16" 100
15027-D8 47C8BK7 470 6 8" 7" 13/4” 33/16” 1.340 390 1199A 7/16" 100
15027-E9 47C9BK7 470 6 9" 7" 13/4” 33/16” 1.430 300 1199A 7/16" 100 4
15027-F10 47C10BK7 470 6 10” 7" 13/4" 33/16” 1.500 300 1199A 7/16" 100
15027-G11 47C11BK7 470 6 11" 7" 13/4” 33/16” 1.600 300 1199A 7/16" 100
15027-H12 47C12BK7 470 6 12" 7" 13/4” 33/16” 1.750 300 1199A 7/16" 100
15027-B6 CA1 470 6 152 187 45 85 1.120 450 1199A M11 100
15027-C7 CA1 470 6 180 187 45 85 1.260 420 1199A M11 100
15027-D8 CA1 470 6 203 187 45 85 1.340 390 1199A M11 100
15027-E9 CA1 470 6 228 187 45 85 1.430 375 1199A M11 100
15027 CA1 235 470 6 235 45 85 1.250 300 1199A M11 100
15027-F10 CA1 470 6 254 187 45 85 1.500 360 1199A M11 100
15027-G11 CA1 470 6 280 187 45 85 1.600 330 1199A M11 100 5
15027-H12 CA1 470 6 305 187 45 85 1.750 300 1199A M11 100
15027-114 CA1 470 6 187 45 85 1.800 250 1199A M11 100

MoHTax Ha cToike A0 55 MM LUMPUHONA.

MouTupyeTca Ha CTOlKe YN3eNbHOro Ky/ibTUBaTOpa

15027 - B6 / C7 CA1 M11x40

L 15027-D8 L 15027-E9 L 15027-F10 L 15027-G11 L 15027

A 153 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M OJIOTA .

15028 (N) PELICAN

(3)

r 15028-E9 &

3

5

OpUrMHanbHbI HoMep (A 5
15028-6-B6 47UW6B7 470 6 6" 9" 13/4"  3-2/3" 1150 450  1199A  7/16” 100
15028-6-C7 47UW7B7 470 6 7" 9" 13/4"  3-2/3" 1270 375  1199A  7/16” 100
15028-6-D8 47UW8B7 470 6 8" 9 13/4  3-2/3 1375 350  1199A  7/16” 100

15028-6-E9 47UW9B7 470 6 % 9 13/4"  3-2/3” 1.480 300  1199A  7/16” 100 4
15028-6-F10 47UW10B7 470 6 10" 9" 13/4” 3-2/3" 1.585 250  1199A  7/16" 100
15028-6-G11 47UW11B7 470 6 11" 9" 13/4" 3-2/3” 1710 300  1199A  7/16” 100
15028-6-H12 47UW12B7 470 6 12" % 13/4”  3-2/3" 1.810 300  1199A  7/16” 100
15028-B6 470 8 6" 9" 13/4"  3-2/3" 1.500 450  1199A  7/16” 100
15028-C7 470 8 7 9" 13/4”  3-2/3" 1.650 375  1199A  7/16" 100
15028-D8 470 8 8" % 13/4” 3-2/3 1.800 350  1199A  7/16” 100
15028-E9 47UW9F7 470 8 9" Y 13/4"  3-2/3” 1.900 300  1199A  7/16” 100
15028-F10 47UW10F7 470 8 10 9" 13/4"  3-2/3 2.000 250  1199A  7/16” 100
15028-G11 47UW11F7 470 8 11" 9" 13/4”  3-2/3” 2.050 300  1199A  7/16” 100

15028-H12 47UW12F7 470 8 12" 9 13/4"  3-2/3" 2120 300  1199A  7/16” 100 5
15028-114 470 8 14" 90 13/4"  3-2/3" 2400 250  1199A  7/16” 100

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 154 IEl npovzsoacteo noa 3axas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15028 CA1 PELICAN

)

r 15028-E9

I
o
2
<
o
s
=
g
2

15028-6-B6 CA1 470 6 152 230 42-46 93 1.150 450 1199A M11 100
15028-6-C7 CA1 470 6 180 230 42-46 93 1.270 375 1199A M11 100
15028-6-D8 CA1 470 6 203 230 42-46 93 1.375 350 1199A M11 100
15028-6-E9 CA1l 470 6 228 230 42-46 93 1.480 300 1199A M11 100 4
15028-6-235 CA1 470 6 235 230 42-46 100 1.450 300 1199A M11 100
15028-6-F10 CA1 470 6 254 230 42-46 93 1.585 250 1199A M11 100
15028-6-G11 CA1 470 6 280 230 42-46 93 1.710 300 1199A M11 100
15028-6-H12 CA1 470 6 305 230 42-46 93 1.810 300 1199A M11 100
15028-B6 CA1 47° 8 152 230 42-46 93 1.500 450 1199A M11 100
15028-C7 CA1 470 8 180 230 42-46 93 1.650 375 1199A M11 100
15028-D8 CA1 470 8 203 230 42-46 93 1.800 350 1199A M11 100
15028-E9 CA1 470 8 228 230 42-46 93 1.900 300 1199A M11 100
15028-8-235 CA1l 470 8 235 230 42-46 100 1.870 300 1199A M11 100
15028-F10 CA1 470 8 254 230 42-46 93 2.000 250 1199A M11 100 5
15028-G11 CA1 470 8 280 230 42-46 93 2.050 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 47° 8 305 230 42-46 93 2.120 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 50 500 8 305 230 42-46 100 2.120 300 1199A M11 100
15028 CA 330 E8 470 8 330 230 42-46 2.400 300 1199A M11 100
15028-I14 CA1 470 8 350 230 42-46 2.450 300 1199A M11 100

MOHTUpPYeTCs Ha CTOWKE YM3eNbHOro Ky/lbTuBaTopa

e 2461-B

15028 - 6/8 - B6 / C7 CAl M11x40

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 155 =] npouzeoacteo noa sakas ¥ BonTel Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15048 (N)

)

P 15048-N

3
o
2
<
o
s
=
B
2

OpUrMHasnbHbIi HOMep als.

12”-305mm 76 148 3.450 180 1199A M14 100

15048 H12 CA E8 B5412F2-TW 540 8

15048 114 CA E8 B5414F2-TW 540 8 14”-255mm 76 148 3.750 150 1199A M14 100

15048 J16 CAE8 B5416F2-TW 540 8 16”-405mm 76 148 4.100 120 1199A M14 100

15048 K18 CA E8 B5418F2-TW 540 8 18"-460mm 76 148 4.350 100 1199A M14 100 4

L 15048

A 156 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U [1O/IOTA .

15043 (N)

)

r 15043

I
o
2
<
o
s
=
g
2

OpuUruHanbHbIit HoMep

15043-F10-CA E8 500 8 254 57 130 3.100 235 1199A M12 100
15043-H12-CA-E6 B5012F-2 500 6 355 57 130 2.500 200 1199A M12 100
15043-H12-CA E8 B5012F-2 500 8 305 57 130 3.400 200 1199A M12 100
15043-I14-CA E8 B5014F-2 500 8 355 57 130 3.700 170 1199A M12 100 4
15043-I114-CA1 E8 500 8 355 57 130 3.700 200 1199A M16 100
15043-116-CA- E6 B5016-2 500 6 405 57 130 3.000 120 1199A M12 100
15043-J16-CA E8 B5016F-2 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M12 100
15043-J16-CA1 E8 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M16 100
15043-K18-CA E6 B5018-2 500 6 460 57 130 3.200 100 1199A M12 100
15043-K18-CA E8 B5018F-2 500 8 460 57 130 4.250 120 1199A M12 100
15043-K18-CA1 E8 500 8 460 57 130 4.250 100 1199A M16 100

L 15043 5

A 157 Mpon3BOACTBO Noa 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15029 (N)

)

P 15029

3
o
2
<
o
s
=
B
2

OpUruHanbHbI HOMEp

15029-C7 UWQC?7 B/F 470 6-7,5 1.340 180 220 100 500 100
15029-D8 UWQCS8 B/F 470 6-7,5 1.430 203 220 100 450 100
15029-E9 UWQC9 B/F 470 6-7,5 1.520 228 220 100 400 100
15029-F10 UWQC10 B/F 470 6-7,5 1.620 254 220 100 350 100 4

L 15029

A 158 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

3

15079 (N)
]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
g

]

g

=

(3)

KYJIbTUBATOPbI

OpUruHasnbHbIii HOMEp

15079 CA 380 E6 15 SLOT 6 380 31-59 240 6.500 50 1199A M11 100

15079 CA 380 E8 8 380 31-59 240 8.500 50 1199A M11 100
4
<
I
]
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 159 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1429 LISTER POINT g
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1429-B

3
o
2
<
o
s
=
B
2

T S |
1429 8 375 390 90 4.500 120 100
1429 10 10 375 390 90 5.760 120 100
1429-B CA 10 355 390 80 5.600 120 100

4

<

I

]

o

o

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

L 1429
5

nnayr

A 160 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1561

)

KYJIbTUBATOPbI

325 40-50 165 2.000 12 288 1199A M11

1561-A 4

1561-B 5 460 40-50 210 4.100 72 1199A M11

1561-A6 6 325 40-50 165 3.240 100 1199A M11

1561-B6 6 460 40-50 210 5.000 72 1199A M11 4

MOHTUpPYeTCH Ha CNUpasibHOW CTOMKe

1561 M11x50 M11x50

A 161 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

%

1501 :
)

w

S

0 &

3

B C -
ry 2

A

g

g

=

g

g

]

g

g

()

P 1501 D-15011

KYJIbTUBATOPbI

1501-D 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
1501-I 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
- o 4
MoOHTUpYeTCcA Ha cnupasibHONM CTolike
T 7 S T R S N T BT T -
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 :
3
2
MOHTUpYeTCS Ha CTOMKE UN3EeNIbHOro KyJsibTUBaTopa §
" apr. | 2ac1-m | 2ecic | 2aci-cL | 246D | 2a62-A | 24628 | 2404-n | 2464-aL | 2465 | 2467 |
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50
5

nnayr

A 162 T bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblt D npasblit



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1500 5
S

w

F

2

[}

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 1500

2
o
o
=
<
]
=
=
E
be)
x

apr. —~I- A B C D Grs. = AN M
1500 6 308 155 45-55 95 1.200 12 360 M12
1500-8 8 308 155 45-55 95 1.600 12 360 M12
L 4
MOHTUpYeTCs Ha CnMpasibHOW CTolKe
T S R R T T T -
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
=
3
MOHTUpPYeTCs Ha CTOWKE YM3e/bHOro Ky/bTuBaTopa )
Q
e 2esim | 2eci-c | 24sicL | 246D | 2462 | 24628 | 24c4-a | 2aca-aL | 2466 | 2067 P

1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12X70 M12x60 M12x60

L 1500 5

nnayr




3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
)
I
1506 3
9
=
]
0
I
]
[}
B 2
2
£a
a
=
=
|~
x
D 2
o
X
<}
n
>
=
]
P 1506 %
2
<
-]
s
2
apr. e A B (o D Grs. ) > Y] 2
1506 8 290 162 45-56 105 2.000 12 360 M12
1506 CA 335 E8 8 335 176 45-56 105 2.200 12 360 M12
< < 4
MoOHTMpyeTCcsa Ha CNUPasnbHO CToMKe
I S S AT S R T S T T
1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
n
x®
a
MOHTMpPyeTCs Ha CTOMKE YM3e/IbHOro KyJibTuBaTopa e
Q
I N S T T T T T
1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12x60

L 1506 5

nnayr

A 164



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
3
I
1507 E
3
9
=
w
0
I
om
w
[}
B 2
2
£a
|~
w
=
=
|~
x
D a
]
X
o
n
)
=
3
P 1507 3
e
<
-]
=
=
2
apr. —I- A B C D Grs. & AN M 2
1507 6 308 155 45-75 95 1.200 12 360 M12
1507-8 8 308 155 45-75 95 1.600 12 360 M12
Lo 4
MoOHTMpYeTCcA Ha cnupasibHONM CTolike
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
n
x
a
MouTupyeTcn Ha CTOMKe Yn3sesibHOro KyJ/ZibTUBaTOpa g
Q

1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60

L 1507 5

nnayr

A 165



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

1509 5
)

5

8

3

B ajc -

™ 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1509 10 70 410 78/ 78 2.400 6 360 1199A M12 100
1509-B 10 80 410 78 /78 2.500 6 360 1199A M12 100
o ” 4
MoOHTHpYeTCA Ha XKEeCTKON CTouke
o T -
5
1509 + 1510 M12x60 =z
%
<
Q
o
x
5]
S
o
5

nnayr

A 166 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1510 3
)

w

0

F

8

B 2
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1510-B 8 320 240 35/35-40 112 2.800 6 144 M12 100
1510 8 430 285 35/35-40 112 3.450 6 144 M12

- ” 4

MoOHTHpYeTCA Ha XKEeCTKON CTouke
o T -
I
1509 + 1510 M12x60 g
"]
x
<
-]
o
X
o
s
=

L 1510

5

nnayr

A 1 67 MNMpou3BoAcTBO Noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1573

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1573-A12 CA2 210 12 6.900 435 45-75 128 80 1199A M14 100
1573-A-12-CA2-450 210 12 6.200 450 45-75 128 80 1199A M14 100
4
L 1573
5

A 168 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1581 - 1585

)

KYJIbTUBATOPbI

1581 10 146 201 74 1.575 450 1199A M12 100

1585 10 140 200 89 1.720 450 1199A M12 100
4
L 1585
5

A 169 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 OJIOTA .

15005

)

r 15005

I
o
2
<
o
s
=
g
2

15005 8 5.700 1199A M12 60 100
15003 A 6 385 230 3.125 15005T M8 200
15002 8 250 285 45 104 2.600 1199A M12 240
15005 = 15002 + 15003-A + 15005T. )
MOHTUpYeTCS Ha CTOlMKe YN3eNIbHOro KyJibTUBaTopa
T e e
15005 M12x60 M12x60
MoOHTUpYeTCcsA Ha cnUpasibHOW CTolike
15005 M12x60
5

L 15002 L 15003-A

A 170 Mpon3BOACTBO Noa 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.10 | AETANW A1 OBPABOTKM CTEPHM

LEMKEN SMARAGD

1597-B 8 CA

2446 A12 CA

1597-A 8 CA

n QAT

OpUrMHanbHbIit HOMEp

1596-10 D CA

1595 10 CA 4679105 10 150 194 40/70 2.350 125 1199A M12
1597-A 8 CA 3374395 8 100 295 1.850 400 1199A M12
1597-B 8 CA 3374394 8 100 290 1.850 250 1199A M12
1598 8 D CA 3374398 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100
1598 8 I CA 3374399 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100
1515 10 CA 3374388 10 120 235 1.740 500 1199A M12
1515 12 CA 3374392 12 120 235 2.050 500 1199A M12
1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 120 235 2.250 450 1199A M12 100
151512 B CA 3374386 12 80 235 1.550 500 1199A M12 100
1596 10 D CA 3374416 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1596 10 I CA 3374417 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1516 10 D CA 3374418 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 10 I CA 3374419 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 11 D CA 3374420 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516 11 I CA 3374421 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516B 10 D CA 3374428 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1516B 10 I CA 3374429 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1517 CA 3374356 5 256 174 780 300 1199A M10
MoHTUpyeTCcsa co cToVikon 2446. cM. cTp. 187.
Hannaeka mMaTepnanom € BbICOKO M3HOCOYCTONYMBOCTbIO.
A 171 MNpou3BoACTBO MoA 3akas % bBontbl Ha cTp. 206 I neBblit D npasblit

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.10 | AETA/IM OJ15i OBPABOTKW CTEPHU

15055 - 15056 - 15057 - 15058 C2A
—
:

15056 CI AP2

15056 CD|

15055 C2A HRS|

15055 C2ACP HRS

)

KYJIbTUBATOPbI

4
15055-C2A HRS 12 80 250 57 1.750 500 1199A 1285A
15055-C2A-CP HRS DURATOP 15 80 250 57 2.130 300 1199A 1285A
15057-C2A CENTRAL 8 80 258 1.230 200 1199A M12 50
15057-A 80 D C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15057-A 80 I C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50 5
15056 CD 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C 1 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C D AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056 CI AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056-C: 465 MM paboTaeT C 2 KpblIbsSIMU U CTOWKOM.
[onoTo c nnacTtuHon u3 kapbuaa Bonbdpama.
HannaBka MaTepuanoMm ¢ BbICOKOM M3HOCOYCTONYMBOCTbIO.
MoHTupyetcs co cToikon 2823. CM. cTp. 189.
HEX: BonT c wecturpanHoi ronoskoit DIN 931 w ravika DIN 934, apT. 1199H1260A 6e3 Mmapkuposku Bellota.
A 172 Mpon3BoACTBO NOJA 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I neBblit D npaBbli



3.10 | AETAJIV AJi1S OBPABOTKWN CTEPHM .
15055 - 15056 - 15057 -2823
[15055-CA1 | [15055-B80-CP-2A3P|

2

l

(il

[15055580-PLCP4P |

15057 A80 CENTRAL
15058 A80I HRS

(15056 AL HRS |

(15055 BCP8O HRS|

15055 B120 HRS ‘

% C
(I
A

()

KYJIbTUBATOPbI

* 15056 AD HRS I
15056 BD HRS I

15055 A80 HRS 15056 BI HRS

OpUrMHanbHbIi1 HOMep —I-
15055-A 80 HRS 34060850 12 80 243 1.500 500 1199A 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 00311069 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A
15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100
15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12
15055-B 120 HRS 34060851 12 120 2.300 300 1199A 1285A 100
15056-A D HRS 34060857 10 172,5 60 1.700 300 HEX M12
15056-A I HRS 34060856 10 172,5 60 1.700 300 HEX M12
15056-A D CA1 HRS 34060857 10 172,5 60/60 1.700 300 HEX M12 100
15056-A I CA1 HRS 34060856 10 172,5 60/60 1.700 300 HEX M12 100
15056-B D HRS 34060855 10 101 60 1.250 400 HEX M12
15056-B I HRS 34060854 10 101 60 1.250 400 HEX M12
15056-B D CA1 HRS 34060855 10 101 60/60 1.250 400 HEX M12 100
15056-B I CA1 HRS 34060854 10 101 60/60 1.250 400 HEX M12 100
15057-A 80 D HRS 34060859 8 80 410 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 I HRS 34060858 8 80 410 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 CENTRAL 8 80 305 1.385 200 1199A M12
15057-B 100 D HRS 34060853 8 100 410 57 2.700 300 1199A 1285A 50
15057-B 100 I HRS 34060852 8 100 410 5 2.700 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D HRS 34060863 8 80 260 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 D CA1 HRS 8 80 260 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I HRS 34060862 8 80 260 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I CA1 HRS 8 80 260 1.200 400 1199A 1285A 50

15056-A: 370 MM paboTaeT C 2 KpbUIbSMU 1 CTONKON.

15056-B: 240 MM paboTaeT € 2 KpblIbSIMU U CTONKOMN.

HEX: BonT ¢ wecturpaHHon ronoskor DIN 931 u raika DIN 934, apt. 1199H1260A 6e3 mapkupoBku Bellota.
[onoTo ¢ nnactuHon u3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTupyeTcs co cToikol 2823. cm. cTp. 189.

15056 A/B CA1l: 4 oTBepcTua.

15058 CA1l: 1 oTBepcTue Ans Kpenexa.

A 173 Mpoun3BoACTBO Mo 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasblit



3.10 | AETANW A1 OBPABOTKMN CTEPHM

1

3

15083 3
=

3

3

Bﬁ]c -
N 2
A

2

£

2

2

S

2

(3)

P 15083-80X12

KYJIbTUBATOPbI

OpMruHanbHbIi HOMEp

15083-80X12 506064 12 80 280 1.900 400 1199A M12 100

15083-80X14 506065 14 80 280 2.200 300 199A M12 100

15083-100X12 506014 12 100 280 2.400 250 1199A M12 100
4
<
I
]
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=8

L 15083-80X14 L 15083-100X12

5

nnayr

A 174 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T BonTbl Ha cTp. 206



3.10 | AETA/IM AJ1S OBPABOTKW CTEPHU

1

1586 - 1587 - 1588 %
............... g

2

©

KYJIbTUBATOPbI

4

1577 CA3

o2}
J{?
o
AUCKOBASAl BOPOHA

5
1586-A 8 CA 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-A 8 CA1 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M14 100
1586-A 8 CA2 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M14 100 5
1586-A 8 CA3 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 B
1586-A 12 CA 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M12 100
1586-A 12 CA1 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14
1586-A 12 CA2 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M14 100
1586-A 12 CA 2 10” 12 210 10" (254) 300 45-75 128 4.500 125 1199A M14 100
1586-A 12 CA3 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M12
1586-B 8 CA 8 150 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 8 CA3 8 150 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 12 CA1 12 1152 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14 100
1587-A 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 150 120 215 1.650 500 1199A M14 100
1587-B 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12 100
1587-B 12 CA 12 150 120 215 1.980 350 1199A M12 100
1587-B 12 CA1 12 150 120 215 1.980 350 1199A M14
1588 10 CA 10 100 290 2.200 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 100 290 2.200 300 1199A M14

1587-Bonee arpeccuBHbIV yron ataku, 4yem 1587-B.

MOHTHpYETCA Ha YXECTKOW CTolke

2444-865 A12 CA1 / 2444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CA5 2444-865 A14 CAl1

1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CAl M14x70

L 1587-A L 1587-B

- e
/

R 290

R 200

A 175 E MponssoAcTBO NoA 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.11 | CMUPAJIbHBIE CTOKM -

20X20 25X25 27X27

e 177 S 178 e 179
2

30X30 32X32 35X35

S 180 S 181 S 182

()

KYJIbTUBATOPbI

A 176



3.11 | CMIMPAJIbHBIE CTOWKM .

20X20

= 4]
oD
nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTy4YeHUs.
g S—
A 2
G
ODH
F
0o [G- |, ®
E
— P 2480
A

KYJIbTUBATOPbI

2480 D 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
24801 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
2480-VD 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480
2480-V I 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480 4
2480-B D 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-B 1 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-TB-D 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50
2480-TB-1 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50

3aXuMbl. CM. cTp. 184.
BO3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183.
V: CneunanbHble MOAENW ANS BUHOrPaAHUKOB.

L 2480-B L 2480-TB L 2480V - 2485V

A 177 MPOM3BOACTBO MOA 3aKa3 I nesblit D npaBbiit



25X25

| CMMUPANIbHBIE CTONKM

= 4]
oD
nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot

B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A
G
@D H
F
5193
I B
E
— P 2481 / 2481-B
A
apr. 2y A B c ) 3 F G M Grs. ™ g F |
2481 D 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
24811 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
2481-VD 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-V1 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-B D 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-B 1 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-H D 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-H1I 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-FM D 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2481-FM I 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2499 D C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2499 I C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2481-N-D 17X 1" 118 935 150 10 44,5-57 483 80 M12 9.900 50 50
3aXuUMbl. CM. cTp. 184.
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183.
2499 D/I C2A MoHTupyetcsa ¢ 1529-A6 cmM. cTp. 62.
V: CneuvanbHble MoAeNW ANsi BUHOrPaAHMKOB.
L 2481-H L 2481-FM L 2481-N L 2499 L 2480V - 2485V
A 178 EI‘IpowaBonCTBo noa 3akas I nesbl D npaBblit

)

KYJIbTUBATOPbI



3.11 | CNIMPAJIbHBIE CTOWKMN

1
3
I
27X27 5
=
g
=
w
> o z
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3awmTou ot c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A
2
L0
2
=
s
[
x
.
o
]
x
o
2
G =
3
P 2483 8
g
o
=
=
B
apr. < A B c ) E G M Grs. ™ g 2
2483 D 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
24831 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
2483-R22 D 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22

2483-R22 1 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22 4
2483-V D 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483 -
2483-V 1 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483 3
o
3aXuMbl. cM. CTp. 184, ]
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. e
V: CrnieumanbHble MoAenW ANs BUHOTPAAHMKOB. a
g
s
(=4

L 2480V - 2485V
5

nnayr

A 179 I nesbliA D npaBblit



3.11 | CMIUPAJIbHBIE CTOWKM

1
3
I
=
30X30 5
g
=
w
> 4+
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3awmTou ot c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—

A
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
o
x
o
2
G =
3
P 2484 g
3
o
=
=
L2
=
apr. £y A B c D E G M Grs. N> g 2

2484 D 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
2484 1 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
2484 D GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100

2484 1 GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100 4
3aXuMmbl. CM. cTp. 184. <
2484 GD: BOAO3MY/IbCMOHHAsA NMOKpacka B YEPHbIN LiBET. g
BO3MOXHblE BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. 5
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4

L 2484 GD
5

nnayr

A 180 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.11 | CNIMPAJIbHBIE CTOWKMN

32X32
[%]9) 0

nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot

B ynbtpacdmonerosoro
U3NTy4YEeHUs.

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

m
o} =] >
rNYBOKOPBIXJIUTEJb

@D H
F
oo G | ®
; z
— P 2485 o
A g
o
=
=
L2
=
apr. Zs A B c ) E F G M Grs. AN 'Y F | 2
2485 D 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485
24851 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485

2485-N-D 32X32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50
2485-N-1 32x32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50 4
2485-V D 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485 -
2485-V 1 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485 3
o
3aXuMbl. cM. CTp. 184, ]
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. e
V: CrnieumanbHble MoAenW ANs BUHOTPAAHMKOB. a
g
s
(=4

L 2485-N L 2480V - 2485V

5

nnayr

A 181 MPOM3BOACTBO MOA 3aKa3 I nesblit D npaBbiit



3.11 | CMIUPAJIbHBIE CTOWKM

1
3
I
=
35X35 5
<
=
w
> 4+
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3aluuToi OoT c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A

2
L0
]
=
s
[
x
.
o
o
X
o
2
G =
3
P 2486-GD &
3
o
=
=
L2
=
apr. /£y A B c D E G M Grs. N g 2

2486 D GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486

2486 I GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486

2486 CD GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100

2486 CI GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100 4
3aXuMmbl. CM. cTp. 184. <
2486 C GD: BoA0O3MY/IbCMOHHAsH NMOKpacka B YEpHbIA LBET. g
BO3MOXHblE BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. 5
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 182 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.12 | AETAJIN MOHTAXA HA CMIUPAJIbHBIE CTOMKMN

L

-~ I

CnupanbHble CTONKH 3

=

=

s 20x20 25x25 27x27 30x30 32x32 35x35 %

Apr. 2480 / 2480-B 2481 2483 2484 2485 2486 8
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

1506+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

1511 M10x50 M10x50 =

1512-A CN/ C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 =

1513 0/A M11x50 M11x50 2

1535-0/A CA1 M11x50% S

1513 B M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 8

1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 2
1535-B CN CA1 / C2A / C3A M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50

1535-B / CA3 / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 (3)
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1537 CN M12x50 M12x60 M12x60 g

1538 M10x40 E

1547 C2A M10x40 =

1550-A M10x40 g

1553 C2A M10x40 =

1561 M11x50 M11x50

1571-B CA M12x60
1571-BC3A / C M12x60 M12x60 M12x60

1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 4

1578 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 .

1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 =

1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 S

15005 M12x60 s

15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x70 )

15055 B 80 CP 2A1 3P M12x70 M12x80 é

* 2481H
5

[
P
[
=

A 183



3.13 | 3AXXUMbI AJisl CNUPANbHBIX CTOEK .

12480 - 12486

)

P 12480-12486

KYJIbTUBATOPbI

apr. %Q %Q Pama
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 840 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M12
12480-8080A 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M14 100 4
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22 100
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22 5

A 184 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



2441 2446 2444
e 186 - 187 e 188
2
2823
= 189

()

KYJIbTUBATOPbI

A 185



1

3

I

2441 3

3

<

=

w

]

4] z

[}

w

KomnnekcHas 8

TepMuueckas =
o6pa6oTka

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

[=]

n

>

=

o

P 2441 S

<

o

=

=

2

apr. £y A B C M Grs. AN F | 2

2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50

MoHTupyeTcsa ¢ 1509 cm. cTp. 166 / 1510 cm. cTp. 167.

KoHdburypaumm kpenexkHbiX OTBEPCTUI K paMe L
2441-CA2 5 65 115 165 215 265 20,3 20,3 20,3 20,3 20,3 g
%

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

[~

)

[~

c

A 186 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1

)

I

=

=

<

=

=

]

4] z

[}

w

KomnnekcHasn 3

TepMuyeckas =
o6pa6oTka

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

o

n

>

=

]

P 2446-A12 s

<

o

s

=

2

apr. OpUrMHanbHbIi HOMep £y A B (o M Grs. > 2

2446 A12 CA 4653680 70x22 875 90 45 M12 9.800 100

KoHdurypaumnm Kpene>kHbix 0OTBEPCTUIi K paMe

4
2446 A12 CA 4 25 155 205 220 24,3 20,3 12,3 12,3 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 187



1
3
I
2444 5
=
<
=
w
a
o Z
om
w
KomnnekcHasn 3
TepMuuyeckas =
o6pa6oTka
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
X
o
]
>
=
3
P 2444 g
g
o
=
2
apr. Zs A B C M Grs. > F | 2
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50 4
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50 -
2444 A12 moHTUpyeTcs ¢ 1586-A 8 CA / 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. cm. cTp. 175. §
2444 Al14 moHTupyeTtcsi ¢ 1586-A 8 CA1 / 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . cm. cTp. 175. 2
2
KoHdurypaumm kpenexxHbix OTBEpPCTUA K pame ]
o
T B e S S .
2444-865 A12 CA1 3 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 = 20,5 12,3
2444-865 A14 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A14 CA2 2 30 205 - 20,5 12,3 5
2444-865 A14 CA3 2 30 205 = 20,5 14,5

nnayr

A 188 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
3
I
2823 5
3
<
=
w
a
4] -
om
w
KomnnekcHasn 3
TepMuuyeckas =
o6pa6oTka
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
X
<]
]
>
=
g
P 2823 E
<
o
=
=
B
apr. OpUruHanbHbIi HoMep >3 A B C M Grs. ® [F | 2
2823-A 34060834 50x25 469 445 57-57 M12 7.700 100 100
2823-B 34060835 60x25 622 483 57-57 M12 11.100 70 100
2823-C 34060836 60x25 720 500 57-57 M12 12.200 65
MoHTupyeTcsa ¢ 15055 - 15056 - 15057 - 15058. cm. cTp. 173, 172. 4
<
I
]
o
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 189 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.15 | CTOWKA YMSE/IbHOIO KY/IbTUBATOPA )

( 2461-2467 / 2467V ' 2811
S 191 S 192 S 193

()

KYJIbTUBATOPbI

A 190



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA .

2461-2467

—
| oc
|
| B
|
! A H--oD
2
(3)
= 2461 - 2467 &
:
5
apr. <y A B c D F M Grs. > [ F | 3
2466 25x25 393 370 17,5 45 217 M12 3.500 200
2466-E 25x25 361 315 15 45 135 M12 2.700 300 100
2466-E TL 25x25 361 315 14,5 45 135 M12 2.700 200 100
2467 30x30 470 397 17 45 275 M12 5.500 125 4
2467-35 35x35 470 402 17 45 275 M12 7.500 125
2467-35 TL 35x35 495 450 16,5 45 244 M12 8.000 125
2467-35-A-L 35x35 452 522 20 45 215 M12 8.800 100 100
2461-C 40x30 495 368 18,5 40-50 296 M12 6.900 90
2461-CL 40x30 470 492 26 45 215 M12 9.620 70
2464-A 40x40 470 500 26 45 245 M12 11.000 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 230 M12 12.700 30
2464-AL CA1 40x40 525 575 26 57-57 230 M12 12.700 30 100
2461-B 45x20 500 355 17 40-50 296 M12 5.200 100
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 280 M12 6.200 100 100 5
2462-A 50x25 450 582 21,5 40-50 280 M12 10.300 45
2462-B 50x30 455 587 21,5 40-50 280 M12 12.500 40
2462-B-A16 50x30 545 660 17 56 330 M12 14.150 35 100
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 280 M12 12.500 40 100
2462-C 50x30 560 480 20 57 330 M14 11.700 80 100

2464-AL CA1: C TpeMms OTBEPCTUSMU ANSt YCTAHOBKMU KyNbTuBaTopoB Mulch-Mix.
TL: c 60KOBbIM OTBEPCTUEM.

A 191 Mpoun3BoACTBO NoA 3aKa3 D npas.biii



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA

1
3
I
2467V 3
=
g
=
w
F T
— _ _ _ &
‘HQC é
I
| B
I
I A 2]--oD
2
| £
[
\ 3
o
\ 4
2
L — 2
[
3
P 2467-V g
g
o
=
=
B
apr. Zy A B C D E F G M Grs. > F | 2
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-V I 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-35VDTL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100
2467-35VITL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100 4
V: CrneumnanbHble MOAENU ANt BUHOMPaLHUKOB. <
2467-35 V TL: c 60KOBbIM OTBEPCTUEM. =
S
]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 192 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA

1
3
I
2811 -
3
<
=
w
F 3
— _ _ 3
b= w
| 2 8
| c
| B
|
\ A {--oD
2
L0
2
=
s
[
2
.
o
]
X
[=]
]
>
=
g
P 2811 8
<
o
=
=
B
apr. £y A B C D E F M Grs. AN 2
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 M10 3.800 120 100

2811-A MoHTUpYyeTCcs noa yrnom 20°.
2811-B: 2 oTBepcTMS Ans Kpenexa.

4

ANCKOBASl BOPOHA

L 2811 A L 2811 B

nnayr

A 193 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.16 | AETAIN MOHTAXA HA CTOMKM YN3ENBHOIO KY/IbTUBATOPA

3
ol I
CTonKa unsenbHoOro KyJibTUBaTOpa 3
E
a
& 45x20 40x30 40x30 45x20 50x25 50x30 40x40 25x25 30x30 &
Q
Apr. 2461-B 2461-C  2461-CL  2461-D 2462-A 2462-B  2464-A/AL 2466 2467 e
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50
1506+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1512 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 2
1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 £
[
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50 2
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 g
x
1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 3
1535-B CN CA1/C2A M12x60 M12x60 M12x70 2
1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x60 M12x60 M12x70
1535-C M12x60 M12x60 M12x70
1537 / 1537 CN M12x60 M12x60 M12x60 M12x50 (3)
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x60
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 2
1578 M12x60 M12x60 M12x60 g
1593 M11x50 =
15005 M12x60 g
15027 B/C CA1 M11x40 =
15028 B/C CA1 M11x40
15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x80 M12x60
15055 B 80 CP 2A1 3P M12x80
a4
<
I
o
o
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4
5

[
P
[
=

A 194



3.17 | AMOPTU3ATOP YN3EJIbHOIO KY/IbTUBATOPA

80x80

4]
MuHuMmanbHoe

A o6cnyxxmnBaHue:
HEeW/I0HOBbIe BTY/IKU
He HY><AaloTcs B

cMa3ke.

Makc.pasmepbl paMbl

Makc. rnybuHa

12466 80x80 35cm
12466-2426F 80X80 35cm
12466-B 80X80 35cm
12466-B 2426F 80x80 35cm
12466-B VAB 80x80 35cm
12466-V 80X80 30cm
12466-VAF 80x80 30 cm

P 12466

8-12
8-12
8-12
8-12
8-12
8-12
8-12

2467
2467
2467
2468
2467
2467
2467

575
575
575
575
575
575
575

535
535
535
535
535
535
535

183
183
172
172
172
125
125

12466-B VAB, 12466-VAF: MOHTMpYeTCS C 3aXXMMOM 12466-V-AB ansa 605bluei HaAeXHOCTU U NOBbILEHHOW NPOYHOCTY.

12466-V, 12466-VAF: CneunanbHble MOAENW A1 BUHOTPaAHWNKOB.

L 12466-B

A 195

L 12466-V-AF

34.900
35.000
34.500
35.500
34.500
31.100
32.900

Mpou3BoACTBO noj 3akas

2424-E
2426-F
2424-E
2426-F
2424-E
2424-E
2424-E

10
10
10
10
10
10
10

30

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2



| AMOPTU3ATOP YM3EJIbHOIO KYJ/IbTUBATOPA

100x100

MuHuMmanbHoe
A o6cnyxxmnBaHue:
HEeW/I0HOBbIe BTY/IKU
He HY><AaloTcs B
L% cMaske.
2
I |
|
o
1 { |_.'
| T 12465 g
— :
o
=
=
2
Makc.pa3Mepbl pambl  Makc. riy6uHa  C.V. Mpy>kuHa AN 2
12465 100x100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 190 45.000 2428-A 10
12465 BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 190 47.000 2428-A+2419-A 10
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675 595 172 41.000 2428-A 10
12465-B BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 172 43.000 2428-A+2419-A 10 4
12466-100 100X100 35cm 8-12 2467 575 535 183 36.200 2424-E 10 30
12466-100-2426F 100x100 35cm 8-12 2467 575 535 183 37.200 2426-F 10 30
L 12465-B
5

A 196

Mpou3BoACTBO noj 3akas




3.18 | KOMMOHEHTbI YU3ESIbHOrO AMOPTU3ATOPA

nucaHue

1 Tpy6a
2 AmopTu3aTop pambl

3 Brynka

4 Brtynka

5 [MOBOPOTHbIV WTUDT

6 YpapHas nnactuHa

7 Ckoba + 2 raiiku DIN 985

7B Ckoba + 2 Bont M20x100 DIN 931 + 2 raiiku DIN 985

8 Onopa cToiikun

9 lpyxuHa

10 Bknagblw NPyXuHbl

11 Btynka

12  BuHT npyxuHbl M24x180 DIN 933 + 2 raviku DIN 934
13 1 BUHT onopbl M10x60 DIN 931 + 1 raiika DIN 934

14 BwuHT cToiikm DIN 931 + 1 raiika DIN 985

15 Mydra

16 Ckoba + 2 raiiku DIN 985
17 BuWHT M16x60 DIN 933 + 2 raiiku DIN 934

18 BuHT M16x90 DIN 933 + 1 raiika M16 DIN 934 +
M16 DIN 6330

19 BuHT M14x70 DIN 933 + 1 raiika DIN 6330

A 197

12465
100x100

12465-T
12465-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG
12465-K

12465-AB (2)

12465-SB

S

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)

12465-ACB
45x30
40x40
40x30

12465-ABB
12465-TA
12465-TG
12465-TS

100x100
12465-T
12465B-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG

12465B-AB (2)

12465B-SB

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)

12465-ACB
45x30
40x40
40x30

12465-ABB

12465-TG
12465-TS

12466-100

100x100
12466-T

12466-100-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG

12465-AB (2)

12466-100-SB

S Ny B

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)

12466-ACB
40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG
12466-TS

12466
80x80
12466-T
12466-AM

12465-CT

12465-CB

12465-BG
12466-K

12466-AB (2)

12466-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)

12466-ACB
40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA

12465-TG
12466-TS

124662426F

80x80
12465-T
12466-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG
12466-K

12466-AB (2)

12466-SB

Rt

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)

12466-ACB
40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA

12465-TG
12466-TS

12466-B
80x80
12466-T
12466B-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG

12466B-AB (1)
12466-V-AB o

12466B-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB
40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG
12466-TS

12466B2426F

80x80
12466-T
12466B-AM

¢

12465-CT
12465-CB
12465-BG

12466B-AB (1)

12466B-SB

@

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB
40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG
12466-TS

()

12466-V
80x80
12466-V-T
12466-V-AM

KYJIbTUBATOPbI

12466-V-CT
12466-V-CB
12466-V-BG

12466B-AB (1)
12466-V-AB o
12466-V-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM
12465-TCH 5

12466-TB
(M16x60)

12466-V-ACB
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG
12466-TS

© [lononHUTeNbHO Ansa 6onbluei HaaeXHOCTU U MPOYHOCTN



3.19 | NPMXUMHBIE NPYXXWUHBI .

NMPOTOYEHHbIE BE3 TOPLLEBOM LWIN®OBKM

— o
Mpepnaraem
MPY>XUHbI CKaTUN

V A
opcuo e
B V\/é’ :JymuTibT:bl
\V/ AVNaMeTpoOM npyTKa oT
y 1 no 55 Mm.

)

P 2420

KYJIbTUBATOPbI

apr. A B (o} Kon-so BUTKOB Grs. Kg/mm AnuvHa 6n0oka Makc. Harpyska Kgs Makc. npvkaTtue ® E
2419 A 11 350 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420 A 12 376 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2422 B 14 280 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 50
2422 A 14 300 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225 50 4
2424 H 16 215 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 50
2424 G 16 350 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310 50
2424 D 16 350 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110 50
2426 A 18 200 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115 50
2426 B 18 250 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85 50
2426 C 18 300 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426 D 18 300 120 © 5.370 13,19 153 1796 136 70
2428 E 20 300 104 7,5 4.500 44,99 140 2992 67 200 50
2430 A 22 376 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80
[pyrue BuAbl NPYy>XWH NPOU3BOASITCS NOJ 3aKas. 5

A 198 Mpon3BoACTBO NoA 3akas D npasblii



3.19 | MPVXKUMHBIE NMPY)XWHbI

NMPOTOUYEHHBbIE C TOPLIEEBO WJIN®OBKOM

— o
Mpepnaraem
MPY>XUHbI CKaTUN

V A
e
o| & e
TPOM MNpyTKa OT
y\/, I:i.mnaoME'? 5 MM.

P 2420

apr. A B (o} Kon-so BuTkoBs Grs. Kg/mm AnuHa 6noka Makc. Harpy3ka Kgs Makc. npvxarue ® E
2424 A 16 220 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135 50
2424 E 16 300 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140
24261 18 182 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426 F 18 300 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140 50
2428 A 20 350 90 13,25 6.510 39,70 255 3590 90 125
2428 B 20 350 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 50
2428 C 20 350 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 50

[lpyrve Buapbl Npy>uH Npov3BOASTCA NOJ 3aKas.

A 199 IMpoM3BOACTBO MoA 3aka3 I nesblii

)

KYJIbTUBATOPbI



1
3
I
=
3YbbA 5
<
=
w
z 4+ z
w
e Paspa6otka u 3
N3roToBJsieHue noa =
B vnHanBMayasibHble
TpesOBaHMﬂ KJINEHTa.
2
L0
a
=
s
LN )
3
o
E 4
o
2
D =
[
z
P 2490 8
<
o
=
=
B
apr. A B C D Grs. = (] o~ Pama M AN F | 2
2490 230 530 95 14 1.200 12 900 500
2850 195 440 66 19 960 12 105° 500 500
2853 195 403 66 19 980 12 1202 500 500
2852 187 584 61 14 1.850 12 900 400 500 4
2855AR 30 100 10 40x40 200 -
2855AB 140 100 9 40x40 M1 200 3
2850AB 150 150 9 50x50 6.750 500 §
3
-]
o
X
o
s
(=4
L 2850 L 2853 L 2852 L 2855AR L 2850-AB
5

nnayr

A 200 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.21 | PECCOPA /15l KYJIbTUBATOPA

1
3
I
PECCOPA KVERNELAND 15500 3
i
]
4] 8
SnokcnaHas Kpacka §
C 3aWMTOIi OT
ynbTpacduoneTosoro <—— 15500-H1
usnyyeHus.
2
£a
o
g
<—— 15500-H2 %
¢
]
g
=
<—— 15500-H3
) °
<—— 15500-H4/H17

P 15500

KYJIbTUBATOPbI

apr. OpuruHanbHbIii HOMEp —>|<— A Konunuectso h E

15500 CLC5 KK301050 4 545 140 11.000 40
15500 CLC6B KK089680 4 545 140 13.400 30 50

15500-H1 KK303134 4 535 140 1 2.500 250
15500-H17 KKO057093 4 120 700 1.000 4
15500-H2 KK303172 4 545 140 2 2.400 250 -
15500-H3 KK057066 4 450 140 2 1.700 500 3
15500-H4 KK057067 4 120 1 350 1.000 §
12500 PC 373 500 e
12500 PR 306 500 §
Peccopa ang nnyra. cM. cTp. 263. E

WcxonHoe pekoMeHAyeMoe paccTosiHue Ans MOHTaxa peccop (rmbkue peccopsl): 50,5 cm.

ﬂe'ranu JINCTOBbIX peccop

e issoo-i | ssoo-na | issoo-H3 | issoo-ti7 | issoo-ha | 1ssoo-ma | issoo-rz [N
15500-CLC5 1 2 2 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 1 2

nnayr

A 201 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1458

I -

)

P 1458-B

KYJIbTUBATOPbI

T e A B >
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512
4
L 1458-C
5

A 202



YHUBEPCAJ1IbHbIE

L] USYASY 15
NS A\

|\ \

3
o
2
<
o
s
=
g
2

2y b C/X TexHuka
1470 D 7 2D 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
14701 7 21 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
1471 D 6 207 M D 75x6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
14711 6 207 M1 75%6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
1472 D 6 64 AD 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
14721 6 64 A1 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
1473 D 7 107 D 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
14731 7 1071 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
1474 D 5 178 CD 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1474 1 5 178 C1 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1475 D 5 178 PAD 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
14751 5 178 PA 1 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
1476 D 6 198 D 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1476 1 6 1981 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1477 D 6 198 ED 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440  Agria-Howard-Lander
1477 1 6 198 E1I 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440  Agria-Howard-Lander
1479 D 6 234D 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
14791 6 234 1 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
1490 D 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480
14901 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480

A 203 IEl npovssoacteo noa saxas I nesbiit D npasblit



HOWARD

el
S\

)

KYJIbTUBATOPbI

4
OpurMHanbHbIii HOoMep . C/X TexHuka
1480 D 6 75x6 9901/9924 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
14801 6 75%6 9900/9923 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
1481 D 7 80x7 3901/63593 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
14811 7 80x7 3900/63592 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
1482 D 8 105x8 6785/2720 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
14821 8 105x8 6784/2719 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
1484 D 9 80x9 9863/9920 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
14841 9 80x9 9862/9919 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
1485 D 7 80x7 9949/9931 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480 5
14851 7 80x7 9948/9930 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480
1486 D 6 75%6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480
1486 1 6 75x6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480

A 204 =1 npovseoacteo noa sakas I nesbiit D npasbii



MASCHIO GASPARDO
L FER t Teos

)

OpuUrMHanbHbIii HOMEp - C/X TexHuka

A
1487 D 8 80x8 1110428 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio §
1487 1 8 80x8 1110429 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio 5
=
1491 D 8 80X7 110426 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 B
14911 8 80X7 110427 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 5
1494 D 10 80x10 R17820860 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio
1494 1 10 80x10 R17820870 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio
4
5

A 205 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



1199A NMOTAMUHAS FOJIOBKA, KBAAPATHbIN NOAr0J1I0OBOK

4+
| £ Bce 60nTbl
a nocraBnsitloOTCsA
,@, -2 —'f%f B KOMMneKTe C
! Q ramkamm.
2
(3)
1199-A E
e g
3
apT. DIN KauecrBo KauecrBo raex 5
1199A-1035 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 35 100 800
1199A-1035B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M10 17,5 35 100 800 800
1199A-1040 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 40 100 800
1199A-1050 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 50 100 800 4
1199A-1060 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 60 100 800
1199A-1140 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 40 100 800 800
1199A-1150 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 50 100 800
1199A-1160 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 60 50 400
1199A-1235 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 35 100 800
1199A-1235B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 35 100 800 800
1199A-1238 CneumnanbHbI YepTex 8.8 .8 (DIN934) M12 24 38 100 800 400
1199A-1240 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 40 50 400
1199A-1240A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 40 50 400 400
1199A-1248A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 48 50 400 400 5
1199A-1250 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 50 50 400
1199A-1250B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 50 50 400 400
1199A-1260 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 60 50 400
1199A-1260A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 60 50 400 400
1199A-1270 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 50 400
1199A-1270A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 70 50 400 400
1199A-1280 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 80 50 400
1199A-1280A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 80 50 400 400
1199A-1285A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400
1199A-1285B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400 400
1199A-1290 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1290B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1440 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 40 50 400 400
1199A-1450 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 50 50 400 400
1199A-1480 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 80 25 200 200
1199A-1650 DIN 608 8.8 .8 (DINj934) M16 29 50 25 200 200
KIT2546C2A DIN 608 / DIN 9021 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 25 200

Kpenex KIT2546C2A cocTouT n3: 60nTa, caMoKoHTpsiweics raiikm (DIN 6927) n waibbl (DIN9021) (@ 13 x @ 37 x 3).

A 206 MNMponsBoacTBO NoA 3akas



1

- z

1199B NOTANHAA INOJIOBKA C ABYMA NMNOACKAMMU 5

|

<

s

w

]

4] z

L ]

| Bce 60nTbl 8

a - nocraBnsoTCcA =

@@" He B KOMIJIEKTe C
‘ raikamm.

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

o

n

>

E

]

P 1199-B s

<

o

=

2

apr. DIN KauecTso KauecTso raek o D o D2 L o, AN 2

1199B-1035 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 35 100 800

1199B-1040 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 40 100 800 800
1199B-1050 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 50 100 800 800

1199B-1230 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 30 100 800 400 4

1199B-1235 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M12 20 35 100 800 >

1199B-1240 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 40 50 400 z

1199B-1240B NF (E 27-355) 12.9 .10 (DIN934) M12 20 40 50 400 400 S

1199B-1245 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 45 50 400 400 e

1199B-1435 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 35 50 400 400 §

1199B-1440 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 40 50 400 400 g
1199B-1440AESP 10.9 .10 (DIN934) M14 22 40 50 400 400
1199B-1655 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M16 28 55 25 200 200

5

nnayr

A 207 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1199C KOHNYECKASA NOJIOBKA C NA3OM

) o
Bce 6onTbl
[a] o — o NOCTaB/IAIOTCA
Q Q B KOMIJIEKTe C
ravkamm.
2
g
P 1199-C E
<
o
=
=
B
apr. DIN KauyectBO KauecrtBo raek §
1199C-1433 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 33 50 400 400
1199C-1437 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 37 50 400
1199C-1442 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 42 50 400 400
1199C-1640 KN.48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 40 25 200 200 4
1199C-1650 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 50 25 200
1199C-1670 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 70 25 200 200
1199C-1685 Din 934 12,9 .10 (DIN934) M16 21 85 25 200 200

A 208 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
1199D KOHNYECKAS FOTOBKA C AABOWHbIM NMA30OM
Bce 6onTbl
) nocraBnAAOTCA
Q B KOMIJIEKTe C
ravkamm.
2
g
r 1199D E
<
o
=
=
L2
[
apr. DIN KauecrBo KauecTBo raek o D 2
1199D-1233 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 33 100 800
1199D-1237 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 37 100 800
1199D-1242 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 42 100 800
1199D-1250 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 50 100 800 4
1199D-1255 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 55 50 400 400
1199D-1434 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 34 50 400
1199D-1445 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 45 50 400
1199E-1238 KN 48.03 12.9 .8 (DIN934) M1/2" 17,5 38 100 800 400

A 209

Mpou3BoACTBO noj 3akas



11990 OBAJIbHASl TOJZIOBKA, KBAAPATHbIW NOAr0J/I0OBOK

@ D2 0 =
a Bce 60nTbl —
Q i nocTaBAsAOTCA -
B KOMIJIEKTE C —
. ravkamm. -
o =
%ﬂ@ — 2
z
P 1199-0 E
<
o
=
=
2
apr. DIN KauectBO KauecTtBoO raek oD E 2
11990-1040 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 40 100 800
11990-1040TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 40 100 800 800
11990-1045 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 45 100 800
11990-1045TS I1SO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 45 100 800 800 4
11990-1045TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 45 100 800 800
11990-1050 I1SO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 50 100 800
11990-1055A I1SO 5713 10.9 .10 (DIN934) M10 18 15,5 55 100 800 800
11990-1060 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 60 100 800
11990-1060TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 60 100 800
11990-1245TCB I1SO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 45 50 400 800
11990-1250 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 50 50 400
11990-1250TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M12 22 19,5 50 50 400 800
11990-1260 I1SO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 60 50 400
11990-1260TCB I1SO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 60 50 400 400 5

A 210 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1199G OBAJIbHASA NOJIOBKA, KBAﬂPATHbIVI noarosioBokK g
Bce 60nTbl §
()

P 1199 G

apr. o, AN DIN Kauecrso KauecrBo raek @D o D2 L F |

KYJIbTUBATOPbI

1199G-1035 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M10 25 35 400
1199G-1230 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 30 400
1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 (DIN934) M12 30 35
1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M12 30 35 400 4
1199G-1238 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 38 400 -
1199G-1260 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 60 400 3
1199G-1470B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 70 400 §
1199G-1480B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 80 400 e
S
2
o
s
=
5

nnayr

A 211 Mpou3BoACTBO noj 3akas



	3  КУЛЬТИВАТОРЫ
	3.01  DURATOPBOND
	3.02  DURATOPFUSE
	3.03  DURATOP
	15075 на AMAZONE CAYENA
	15121 на AMAZONE PRIMERA DCM
	15127 на AMAZONE CONTEC
	15023 CP C1 DURATOP
	1549 CN CP DURATOP
	1543 CP DURATOP
	1535-B CN S CP DURATOP
	1502 S CN CP DURATOP
	15035 S CP DURATOP
	1547 S C2N CP DURATOP
	1599 S C2N CP DURATOP
	15106 DURATOP
	15055 CP 2A1 3P DURATOP
	15055 DURATOP
	2319 AP CP DURATOP на KVERNELAND CLC
	15110 CP DURATOP на Kverneland CLC EVO
	15122 CP DURATOP на KVERNELAND ENDURO
	15115 CP DURATOP на KUHN CULTIMER
	15124 на AGRISEM
	1547 C2N CP DURATOP
	1512-A C2N CP DURATOP
	1513-A C2N CP DURATOP

	3.04  ДОЛОТА И ЛАПЫ НА S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	15044
	1543
	1594
	15045
	1583
	1505
	1504
	1529
	1530
	15035
	15000
	1502
	1502 S CN
	1503
	1535 S CN
	15102
	15103
	15104
	1545
	1544
	1548
	1553 S
	15099
	1552
	15001
	15054
	15038
	15087
	1547 S
	15037
	1599
	1599 S CN
	15098
	15072

	3.05  S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	2470
	2471
	2473
	2528
	2472
	2463
	2506
	2517
	2476
	2511
	2479
	2488
	2489 “HERKULES”
	2550
	2546

	3.06  ЗАЖИМЫ ДЛЯ S-ОБРАЗНЫХ СТОЕК
	ЗАЖИМЫ ДЛЯ S-ОБРАЗНЫХ СТОЕК
	НАБОР ЗАЖИМОВ

	3.07  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ

	3.08  СТОЙКИ VIBRO BELLOTA
	2454-1
	2455
	2495
	2525

	3.09  КУЛЬТИВАТОРНЫЕ ЛАПЫ И ДОЛОТА
	15023
	15097
	1551
	1549
	1550-A
	1535
	1535 CN
	1537
	1537 CN
	1538
	1576
	1578
	1579
	1572
	1571
	1577
	15034
	1553
	1547
	1511
	15036
	1593
	1512 CN
	1513
	1513 CN
	15046
	15047 CN
	15049 CN
	15067 CN
	15050
	15051
	15052
	15053
	15070
	15077
	15069
	15041 (B)
	15042 (B)
	15027 (N) CONCORDE
	15028 (N) PELICAN
	15028 CA1 PELICAN
	15048 (N)
	15043 (N)
	15029 (N)
	15079 (N)
	1429 LISTER POINT
	1561
	1501
	1500
	1506
	1507
	1509
	1510
	1573
	1581 - 1585
	15005

	3.10  ДЕТАЛИ ДЛЯ ОБРАБОТКИ СТЕРНИ
	LEMKEN SMARAGD
	15055 - 15056 - 15057 - 15058 C2A
	15055 - 15056 - 15057 -2823
	15083
	1586 - 1587 - 1588

	3.11  СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ
	20X20
	25X25
	27X27
	30X30
	32X32
	35X35

	3.12  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ
	СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ

	3.13  ЗАЖИМЫ ДЛЯ СПИРАЛЬНЫХ СТОЕК
	12480 - 12486

	3.14  ЖЕСТКИЕ СТОЙКИ
	2441
	2446
	2444
	2823

	3.15  СТОЙКА ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	2461-2467
	2467V
	2811

	3.16  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА СТОЙКИ ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	СТОЙКА ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА

	3.17  АМОРТИЗАТОР ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	80x80
	100x100

	3.18  КОМПОНЕНТЫ ЧИЗЕЛЬНОГО АМОРТИЗАТОРА
	3.19  ПРИЖИМНЫЕ ПРУЖИНЫ
	ПРОТОЧЕННЫЕ БЕЗ ТОРЦЕВОЙ ШЛИФОВКИ
	ПРОТОЧЕННЫЕ С ТОРЦЕВОЙ ШЛИФОВКОЙ

	3.20  ЗУБЬЯ
	ЗУБЬЯ

	3.21  РЕССОРА ДЛЯ КУЛЬТИВАТОРА
	РЕССОРА KVERNELAND 15500

	3.22  НОЖИ
	1458
	УНИВЕРСАЛЬНЫЕ
	HOWARD
	MASCHIO GASPARDO

	3.23  БОЛТЫ
	1199A ПОТАЙНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК
	1199B ПОТАЙНАЯ ГОЛОВКА С ДВУМЯ ПОЯСКАМИ
	1199C КОНИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА С ПАЗОМ
	1199D КОНИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА С ДВОЙНЫМ ПАЗОМ
	1199O ОВАЛЬНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК
	1199G ОВАЛЬНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК





